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A Fővárosi Csatornázási Műve� Zrt. (108_7 Budapest, Asztalos Sándor u. 4.; a továbbiakban: 

1� Környezethasználó) részére az Eszak-pesti Szennyvíztisztító Telep működtetésére 
l\..p_(l)� 

környezetvédelmi engedélyt �ctcl- · -��;+).
adok, az alábbi előírások megtartásának kötelezettsége mellett: 

I. 
ALAPADATOK 

1. A Környezethasználó adatai:

Neve: 
Székhelye: 
Cégjegyzék száma: 
KÜJszáma: 

2. A tevékenység helye:

Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 
1087 Budapest, Asztalos Sándor u. 4. 
01-10-042418
100 207 893

A Környezethasználó Észak-pesti Szennyvíztisztító Telepe a Duna bal partján, 
a Palotai-sziget elnevezésű területen található. 

A telephely címe: 1044 Budapest, Tímár u. 1. (Budapest'75840 hrsz.) 

A:z ingatlan tulajdonosai: 
Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. 
Fővárosi Önkormányzat 

KTJ száma: 100 609 995 

Levelezési cfm: 1447 Budapest, Pf.: 541 E-mail: kozepdunavolgyl@zoldhatosag.hu 
Telefon: 478-44-00, Telefax: 478-45-20 Honlap: http://kdvktf.zoldhatosag.hu 

Zöld Pont Iroda:· 1072 Budapest, Nagy Diófa 11. 10::J 2. 
Ügyfélfogadás: hétfőtől csütörtökig: 9°0 - 16°0-ig,_ péntek: 9°0 - 12°0-ig 

Ogyinté:tói ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9 °0 
- 12°0

, 13 °0 
- 16°0-it, péntek: _9°0 - •00-ig



3. A tevékenység rövid ismertetése:

A telephelyen folytatott fü tevékenység: 
Szennyvíz gyűjtése, kezelése (TEÁOR szám: 3700 '08) 
Egyéb tevékenységek: 
Nem veszélyes hulladék kezelése, ártalmatlanítása (TEÁOR szám: 3821 '08) 
Hulladék újrahasznosítás (TEÁOR szám: 3832 '08) 

Az Észak-pesti szennyvíztisztító telep a IV., XV., XVI., XVII. kerületek, részben a X., XIII., 
és XIV. kerületek, illetve az ide tartozó agglomerációs területek szennyvizeit, továbbá a 
Duna-meder alatti átvezetés segítségével, az óbudai szennyvizek (Észak- Buda Aranyhegyi 
patakig terjedő területe, amit a Pók utcai átemelő továbbít) nagy részét is tisztítja. 
Az újpesti szennyvizek gravitációs módon érkeznek a szennyvíztisztító telepre két fügyűjtőn 
keresztül (rnagas-zónai, illetve rnély-zónai főgyűjtő), amelyek nonnál üzemi körülmények 
között a csigaszivattyús átemelő telepre vezetik a vizet. A magas-zónai vizek D-i irányból, a 
Zsilip utca felől érkeznek a telephelyre, ahol egy oldalbukó választja le a hígított és 
záporvizeket. Az ezen átbukó vízmennyiség a magas-zónaí szivattyú gépház felé folyik, ahol 
megtörténik a durva rácsszemét leválasztása ( 40 llllll-es pálcaközű gépi tisztítású ráccsal), 
majd beérkező vizet osztóvályú továbbítja a hígított (a beérkező szennyvizet minimum 3-
szoros záporvíz hígítja) vizet átemelő szivattyúkra. 
Ezek a szivattyúk a Szennyvíztisztító telep kerülőágára telepített nyomóaknába továbbítják a 
vizet, ahonnan az a Duna sodorvonalába kerül bevezetésre. Itt kibocsátásra a Duna 1646,5 
fkm szelvényénél elhelyezett vízmérce 4,65 m-es vízállásáig van lehetőség. Ba a csatornában 
a lúgított víz átemelő szivattyúk szívóterében a vízszínt meghaladja a 100,27 mAfrnagasságot 
(a beérkező szennyvizet több mint 3-szoros mennyiségű záporvíz hígítja) a víz átbukik a 
záporvíz szivattyúk szívóterébe, ahonnan azok a parti szabad.kiömlő csatornán keresztül 
juttatják a vizet a Dunába. 
A magas zónai fögyűjtőben a Téli kikötő öbölnél is van kibocsátási lehetőség a Duna 1646,5 
fkm szelvényénél elhelyezett vízmérce 6,8 m-es vízállásáig, azonban itt a zsilipet árvíz idején 
zárják, mivel a kiengedett záporvíz állóvíz jellegű öbölbe érkezne. A mély-zónai vizek a telep 
ÉK-i sarkában (Tímár utca) lévő műtárgyon keresztül kerülnek a csigaszivattyús átemelő 
telepre. A záporeseményeknél megnövekedő vízhozam egy oldalbukón keresztül jut a 
mélyzónaj szivattyúgépház felé, ahol méretezett, különböző átbukási szintű küszöbökkel 
választják le- a·bígított és záporvizeket előmecbaníkai (gépi tisztítású 40 mm-es durva rács) 
tisztítás után. Innen lehetőség van a hígított vizek átkormányzására az előmechanikai 
tisztítóegységek fogadóaknájába. Erre azért van szükség, hogy amennyiben a csigaszivattyús 
átemelő valamilyen oknál fogva teljesen működésképtelenné válik, akkor is biztosítani 
lehessen a biológiai műtárgyak megfelelő tápanyag utánpótlását. Alapesetben a hígított víz 
szivattyúk a kerülőágára telepített nyomóaknába továbbítják a vizet, ahonnan az a Duna 
sodorvonalába kerül bevezetésre. A záporvizet a szivattyúk, a magas zónai gépházzal közös 
parti szabadkiömlő csatornába továbbítják. 
A csatornahálózaton keresztül beérkező szennyvízből az előmechanikai tisztítás során 
különböző pálcaközű gépi tisztítású rácsokkal (100, 15 mm) eltávolítják az idegen eredetű 
lebegő darabos hulladékot (rácsszemét), a görgetve szállított köveket és hordalékot, a 
homokot és vízfelszín tetején kiülepedő zsírokat. A leválasztott frakciókat elkülönítetten 
kezelik és a fertőzésveszély megakadályozása miat:t a hulladékokhoz nátronlúgot adagolnak. 
A fogadott szenny- és csapadékvizeket, az újpesti ideiglenes záporvíz-átemelö telepről érkező 
vizeket, valamint a telep üzemeltetése során keletkező összegyűjtött nyomócsövön érkező 
szennyvizeket és csurgalékvizeket, vészhelyzet esetén innen az úgynevezett megkerülő 
vezetéken keresztül a szennyvizeket közvetlenül befogadó Dunába lehet kormányozni. 
A mechanikai tisztítási fokozat bemeneti kamrájába érkezik az Angyalföldi Átemelő Telep 
vize és itt keveredik el az előmechanikailag tisztított vízzel, valamint a fölös iszappal. Ezt 
követően egy finom gépi ráccsal ( 10 mm-es pálcaköz) választják le az esetlegesen előforduló 
rácsszemetet, majd az előülepítő műtárgyakban lamellák segítségével történik meg a nyers- és 
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biológiai iszap kiülepítése. Ezt a kevert iszapot az iszapkezelési technológiai sorra 
továbbítják. A műtárgyban megjelenő uszadékot és zsírt szintén leválasztják és víztelenítik. Itt 
lehetőség van a kémiai foszforleválasztáshoz szükséges vas(IIl)klorid adagolásra. 
A mechanikailag tisztított víz egy osztóak.nán keresztül két párhuzamosan üzemelő biológiai 
tisztító egységbe kerül meghatározott (54,2/45,8%) arányban, ahol megtörténik a szerves 
komponensek aerob mikrobiológiai elbontása, a lebegő és oldott anyagok eltávolítása. A

biológiai egységek 3 részből állnak, anoxikus (anaerob) medencerészből, ahol megtörténik a 
denitrifikáció, ezért ide az utóülepítő medence elöl rútrátokban dús vizet recirkuláltatnak, és 
szintén ide kerül betáplálásra az utóülepítőből származó recirkulációs iszap. A következő 
medence a mélylevegőztetett eleveniszapos medence, ahol megfelelő oxigénbevitel mellett 
megtörténik a szerves anyagok mikrobiológiai feldolgozása. A folyamat során eleveniszap 
keletkezik, amit az utóülepítő műtárgyakban különítenek el a tisztított víztől. Innen forgatják 
vissza a recirkulációs- és fölösiszapot. A tisztított víz Dunába történő bevezetése előtt 
lehetőség van nátrium-hipokloritos fertőtlenítésre. A tisztított vizet a Duna 1655+231 fkm 
szelvényében a sodorvonalba vezetik. 

Az előülepítőkből elvett kevert iszapot első lépésben polielektrolit adagolás mellett szalagos 
szűrőprésben víztelenítik ~2,5%-os száraz anyag tartalo1mól 6 %-os száraz anyag tartalomra. 
A külső szennyvíztisztítókból beszállított nem víztelenített szennyvíziszapot a kiegyenlítő 
tartályba keverik a telepi iszappal, még a víztelenítési fázis előtt. A konténeres, illetve 
tartálykocsikban beszállításra kerülő külső szennyvíztisztítókból származó víztelenített 
iszapokat az úgynevezett víztelenített iszap fogadó állomáson ürítik. Itt a kevertiszap tároló 
tartályból adagolnak hígító iszapot az anyaghoz 6-7 %-os száraz anyag tartalom eléréséig, 
hogy azt a rothasztó tartályok felé tudják továbbítani. Az egyéb folyékony hulladékok (állati 
eredetű húslé, zsírfogó műtárgyból származó zsír, beszállított ételmaradék, sütőzsiradék,· 
tejipari flotátum, gyógyszeripari szennyvíz, polimeres szennyvíz) fogadása az úgynevezett 
állati eredetű. anyag fogadó állomáson történik, innen azokat közvetlenül a rothasztó 
tornyokba adagolják zárt rendszeren keresztül. A szappanos vízeket az úgynevezett 
idegeniszap-fogadó állomáson ürítik és az oltó keverőn, valamint a hőcserélőn keresztül 
juttatják a rothasztó tartályba A rothasztó tornyokba történő feladás előtt az iszapokhoz 
oltóiszapot kevernek és hőcserélőkön keresztül felmelegítik, hogy a mezofi.l 
iszaprothasztáshoz szükséges 33-37 °C hőmérsékletet tartani tudják. A rothasztó tornyokban 
lévő anyag átkeverése lándzsákon keresztül besajtolt biogázzal történik. A stabilizált iszapot a 
rothasztottiszap tároló tartályban gyűjtik, és innen adják fel az iszapkondicionáló tartályokba, 
ahol a víztelenítéshez szükséges adalékanyagok (polielektrolit, esetleg mészhidrát) bekeverése 
történik meg. Végül a kirothasztott (stabilizált) iszapot a kiszállítás előtt víztelenítik 2 db 
kamrás szűrő-préssel és 1 db szalagszűrő présseL 
A rothasztó tornyokban keletkező metán és széndioxid elegyéből álló biogázt kéntelenítés 
után egy kb. 2500 m3 névleges térfogatú alacsony nyomású gáztárolóban gyűjtik és 
mechanikai szűrést követően gázmotorokban (3 db) hasznosítják villamos energia tennelésre, 
valamint egy hőcserélőn keresztül hőenergia előállítására. A fölösleges biogázt 2 db 
fáklyában égetik el. 

Kezelt szennyvíz mennyiségek: 
Maximális napi szennyvíz mennyiség (Qdmax): 
Átlagos napi szennyvíz mennyiség (Qdátl): 
Mirúmális napi szennyvíz mennyiség (Qdmin): 
Átlagos órai szennyvíz mennyiség (Qhátl): 

Maximális órai szennyvíz mennyiség (Qhmax): 
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200 OOO m3/d 
182 OOO m3/d 
146 OOO m3/d 
7 583 m3/h 
2,11 iri.3/s 
12 513 m3/h 
3,48 m3/s 



Kapcsolódó tevékenység: 
Környezethasználó a telephelyen folytatott kapcsolódó hulladékgazdálkodási tevékenységeket 
a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi Természetvédelmi Felügyelőség (a továbbiakban: 
Felügyelőség) által kiadott a jelenleg hatályos KTVF: 49364-2/2013. (nem veszélyes 
hulladékok országos begyűjtése és a hulladékok közúton történő szállítása); KTVF: 43746-
2/2011. (nem veszélyes hulladék előkezelése); KTF: 35193-10/2014. (nem veszélyes 
hulladékok ártalmatlanítása); KTVF: 35646-7/2013. (nem veszélyes hulladékok telephelyen 
történő hasznosítása); KTVF: 45010-2/2011. (nem veszélyes hulladékok országos begyűjtése 
és a hulladékok közűton történő szállítása); és a KTVF: 34257-2/2013. számú (nem veszélyes 
hulladékok telephelyen történő hasznosítása), hulladékgazdálkodási engedélyek alapján végzi. 

II. 

KÖRNYEZETVÉDELMI ELŐÍRÁSOK 

Levegőtisztaság-védelem: 

1. A tevékenység végzése során az elérhető legjobb technikán alapuló műszaki
intézkedések végrehajtásával kell a levegőterhelést megelőzni, illetőleg a legkisebb
mértékűre csökkenteni; továbbá meg kell akadályozni, hogy a lakosságot zavaró bűz
keriiljön a környezetbe.

2. A telephelyen üzemelő helyhez kötött légszennyező pontforrások működési (a jelenleg
hatályos KTVF: 40740-1/2013. számú) engedélyében foglalt előírásokat be kell
tartani.

Hulladékgazdálkodás: 

1. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 4. §-ában
foglaltaknak megfelelően a tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a
környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és
igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy
környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék
mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását,-továboá
környezetkímélő ártalmatlanítását.

2. A tervezett hulladékgazdálkodási tevékenység során csak azok a hulladékok és olyan
mennyiségben kezelhetők, melyet a Felügyelőség külön eljárásában kiadott
hulladékgazdálkodási engedélyben engedélyez.

3. A tevékenység végzése során keletkező veszélyes és nem veszélyes hulladékokat
azonosító kód szerint be kell sorolni a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.)
VM rendelet [a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet] szerint.

4. A keletkezett hulladékok nyilvántartása és az adatszolgáltatás a hulladék/ml
kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014.
(XII. 11.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet]
előírásai szerint végzendő.

5. Az üzemeltetés során keletkező veszélyes- és nem veszélyes hulladékokat a környezet
veszélyeztetését kizáró módon, egymástól elkülönítve kell gyűjteni, és további
kezelésre csak az adott típusú hulladékra ervenyes hulladékkezelési,
hulladékgazdálkodási vagy egységes környezethasználati engedéllyel rendelkező
szervezetnek kell átadni. A kezelési engedély meglétéről a hulladék átadását
megelőzően a Környezethasználónak meg kell győződnie. A keletkező hulladékok
kezelése során a hasznosítást előnyben kell részesíteni az ártalmatlanítással szemben.

6. A tevékenység végzésénél be kell tartani a veszélyes hulladékkal kapcsolatos
tevékenységek végzésének feltételeiről szóló hatályos jogszabály előírásait és a
tevékenységet a környezet veszélyeztetését kizáró módon, a vonatkozó
jogszabályokban előírtaknak megfelelően kell végezni.
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7. Az üzemeltetés során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtésére létesített munkahelyi,
illetve üzemi gyűjtőhely kialakításának meg kell felelnie a hatályos jogszabályban
foglalt követelményeknek.

8. Az előkezelendő és hasznosítandó hulladékok átvételét úgy kell megszervezni, hogy
azok folyamatos előkezelése, hasznosítása biztosítva legyen.

9. A tárgyi telephelyen csak érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel - gyűjtési és
szállítási engedéllyel - rendelkező szervezet által szállított nem veszélyes hulladék
fogadható. Környezethasználó köteles meggyőződni arról, hogy az átvett hulladékok
begyűjtésére és szállítására az átadó szervezet hulladékgazdálkodási engedélye alapján
jogosult.

10. A telephelyen a hulladékok nem halmozhatók fei azok hasznosításáról, valamint a
termékek értékesítéséről folyamatosan gondoskodni kell.

11. A hasznosítási tevékenységen átesett nem veszélyes hulladékok esetében
Kömyezetbasználónak a Ht. 9. § (1) bekezdésében foglalt hulladékstátusz
megszűnésére vonatkozó feltételek teljesülését igazoló dokumentumokkal kell
rendelkeznie.

12. Az ártalmatlanítási tevékenység felhagyása esetén a Ht. 17. § (3) bekezdésében
foglaltak értehnében gondoskodni kell az ártalmatlanító létesítmény tevékenységgel
érintett területének bezárást követő rekultivációjáról, utógondozásáról és
monitoringjáról. Az elvégzett monitoring vizsgálatok benyújtásának határideje: a
tevékenység felhagyását követő 3 hónap.

Zaj- és rezgésvédelem: 

Környezethasználónak a telepén folytatott tevékenységre vonatkozóan a környezeti zaj és 
rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X 29.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 284/2007. (X. 29.) Korm.. rendelet] 10. § (1) bekezdésében előírtak alapján, a 
zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás 
ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet [a továbbiakban: 93/2007. 
(XII. 18.) KvVM rendelet] 2. § (1) bekezdésében foglaltak szerint, zajkibocsátási határérték 
megállapítását kell kérni a Felügyelőségtől 
Határidő: Jelen engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül. 

m. 

SZAKHATÓSÁGI ÁLLÁSFOGLALÁSOK 

Budapest Főváros Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 
BPR/021/06345-2/2014. számú szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi tevékenységhez 
közegészségügyi szempontból előírás nélkül járult hozzá. 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Jegyzője 231-3101/261. szamu 
szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi tevékenységhez helyi környezet- és természetvédelmi 
szempontból előírás nélkül járult hozzá. 

A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédehni Hatósági Osztály 35100-676-0/2015.ált. számú szakhatósági 
állásfoglalásában tárgyi tevékenységhez vízügyi és vízvédelmi szempontból az alábbi 
előírásokkal járult hozzá: 

1. ,,A tevékenység során a felszíni és felszín alatti vizek minősége nem veszélyeztethető.
2. Az üzemeltetés során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004.

(VIL 21.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Konn. rendelet]
előírásait, és fokozott figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszíni és a felszín alatti víz
ne szennyeződjön.

5 



3. A szenny11iziszap kezelése (beszállítása, átvétele, manipulálása, technológiai
feldolgozása, stb.) során és a melléktevékenységeh1él keletkező szennyvizeket vagy az
;szapkezelő rendszerre kell v;sszavezetni. vagy a szennyvíztisztító telep biológiai
tisztító egységére kell rávezetni,

4. A szennyvíztisztító telep biológiai tisztító egységére az iszapkezelő rendszerről
kizárólag olyan szennyvizek vezethetők, amelyek a biológiai tisztító egységre mérgező
és/vagy toJ..i/...-us hatást nem fejtenek ki.

5. A szennyvíztisztító telepen képződő iszap és a telepi zsbfogóban leválasztott zsiradék,
korlátozás nélkül bevihető az iszap-kezelőre, de az ún. együttbomló szerves anyagok
kategóriába sorolt anyagokat, valamint a másutt keletkezett zsiradékokat az
iszapkezelő rendszerre való rávezetés előtt minden esetben megfelelőségi, vizsgálatnak
kell alávetni.

6. Az iszap telepről történő kiszállítása során gondoskodni kell arról, hogy e/csepegés ne
történjen.

7. A vízilétesitményeket a mindenkor érvényes vízjogi üzemeltetési engedélyek alapján
kell üzemeltetni (jelenleg: KTVF: 11110-10/2009., KTVF: 13008-4/2010., KTVF:
42475-1/2011. és KTVF: 3458-9/2012.)."

IV. 

EGYÉB ELŐÍRÁSOK 

1. Jelen környezetvédelmi engedély a jogerőre emelkedésétől számítva 2025. december
31. napjáig érvényes. A:z. engedély érvényességi idejének meghosszabbítása a környezeti
hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló
314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 314/2005. (XII. 25.) Konn.
rendelet] 11. § (3) bekezdése szerint teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati
dokumentáció benyújtásával kérelmezhető.

2. Az engedélyezéskor vizsgált körülmények jelentős megváltozását, illetve tervezett
jelentős megváltoztatását, továbbá a tulajdonosváltozást - 15 napon belül, írásban - be
kell jelenteni a Felügyelőségnek. Felhívom a figyelmét, hogy ezen változások a
környezetvédelmi engedély módosítását vonják maguk után.

3. A környezetvédelmi engedély más jogszabályokban előírt egyéb hatósági engedélyek,
hozzájárulások megszerzése alól nem mentesít.

4. A Felügyelőség az engedélyt visszavonja, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek
lényegesen megváltoztak.

5. A környezetvédelmi engedély módosítására, visszavonására a 314/2005. (XII. 25.) Konn.
rendelet 10. § (8) bekezdése megfelelően irányadó. A módosítás történhet hivatalból vagy
kérelemre, ha az engedélyezéskor fennálló feltételek megváltozása az engedély
visszavonását nem teszi szükségessé.

6. A Kömyezethasználónak haladéktalanul értesítenie kell a Felügyelőség (ügyeleti
szolgálatát (tel: 06-30/200-9561) bármilyen, a környezetet érintő rendkívüli esemény
bekövetkezésekor, vagy szennyezés észlelése esetén.

7. A fenti bejelentéseket 48 órán belül írásos formában is be kell nyújtani a
Felügyelőségre, melyben ismertetni kell az esemény okát, a megtett intézkedéseket és
azok eredményességét.

V. 

JOGKÖVETKEZMÉNYEK 

1. A 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 26. § (1) és (5) bekezdései alapján: amennyiben a
környezethasználó környezetveszélyeztetést 
határozatban foglaltaknak nem tesz 
a tevékenységet
- korlátozhatja,
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- felfüggesztheti,
- megtilthatja, vagy
- a kömyezetvédehni engedélyt visszavonhatja;

és a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 26. § (3) bekezdése szerint a környezethasználót a
tevékenység környezetre való veszélyességétől függően ötvenezer-százezer forint/nap
összegű bírság megfizetésére kötelezi.

2. A 314/2005. (XII. 25.) Konn. rendelet 26. § (4) bekezdése szerint a környezetvédelmi
engedély előírásaitól eltérően folytatott tevékenység esetén a Felügyelőség határozatában
kötelezi a környezethasználót kettöszázezer forinttól ötszázezer forintig terjedő bírság
megfizetésére, az engedélyben rögzített feltételek betartására, valamint legfeljebb hat
hónapos határidővel intézkedési terv készítésére.

3. Fenti előírások határidőre történő önkéntes teljesítésének elmaradása esetén
a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általán.os szabályairól szóló 2004. évi
CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 127. § (2) bekezdésében és 134. §-ban foglaltak
alkalmazásának van helye.

* 

Egyidejűleg megállapítom, hogy az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díja 675 OOO Ft, 
melynek viselésére a Környezethasználó köteles. Megállapítom, hogy az igazgatási 
szolgáltatási díj megfizetésre került. 

E döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Felügyelőséghez öt példányban 
benyújtandó fellebbezéssel lehet élni. A fellebbezési eljárás díja 337 500 Ft, amit a 
Felügyelőség Magyar Államkincstárnál vezetett 10032000-01711806-00000000 számú 
előirányzat-felhasználási számlájára átutalási megbízással vagy postai úton készpénz átutalási 
megbízással (csekk) kell megfizetni A fellebbezés elektronikus úton való előterjesztésére nincs 
lehetőség. 

INDOKOLÁS 

A Környezethasználó az Észak-pesti Szennyvíztisztító Telep működtetésére a Felügyelőség 
által kiadott KTVF: 3754-10/2006. számú környezetvédelmi engedéllyel (a továbbiakban 
együttesen: Engedély) rendelkezett, mely 2014. december 31. napjáig volt érvényes. 

A 314/2005. (XII. 25.) Konn. rendelet 11. § (3) bekezdése szerint az engedély érvényességi 
idejének lejártakor, amennyiben a környezethasználó a tevékenységet továbbra is folytatni 
kívánja, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a 
továbbiakban: Kvtv.) felülvizsgálatra vonatkozó rendelkezéseit '(Kvtv. 73-76. §, 18-80. §) 
kell alkalmazni. 

A Környezethasználó 2014. május 23. napján érkeztetett kérelmében és a Repét Kft. (1143 
Budapest, Hungária lat. 116-118. I. e.) által elkészített felülvizsgálati dokumentáció ( a 
továbbiakban: Dokumentáció) benyújtásával kérte az Engedély érvényességi idejének 
meghosszabbítását. 

A Környezethasználó a 675 OOO Ft igazgatási szolgáltatási díjat, a Felügyelőség KTF: 32152-
7/2014. számú felszólítását követően, megfizette (számla száma: I-14084382, KTF: 32152-
11/2014. számon iktatva). 

7 



A kérelem alapján a Felügyelőség az Engedély érvényességi idejének meghosszabbítására 
irányuló környezetvédehni felülvizsgálati eljárást 2014. május 24. napján megindította. 

A Felügyelőség a Ket. 29. § (3) bekezdés b) pontja alapján az eljárás megindításáról értesítette 
az ismert ügyfeleket. 

A Felügyelőség a kérelem benyújtását követően a Ket. 29. § (6) bekezdése alapján a 
hivatalában, a honlapján és a központi rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzétette az 
eljárás megindításáról szóló közleményt, továbbá a vonatkozó iratokat - közhírré tétel 
céljából - megküldte a létesítmény helye szerinti Budapest Főváros IV. kerület Újpest 
Önkormányzat Jegyzőjének. 

A fentiekkel egyidejűleg a Felügyelőség a közigazgatási hatósági eljárás megindulásáról szóló 
értesítés érdekében vezetett elektronikus adatbázis létrehozásáról, vezetéséről, valamint az 
adatbázis alapján történő értesítésről szóló 187/2009. (IX. 10.) Konn. rendelet 2. § (2) 
bekezdése alapján elektronikus úton értesítette a központi elektronikus szolgáltató rendszerben 
regisztrált, a tárgyi területen illetékes érdekvédehni és társadalmi szervezeteket. 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Jegyzője a záradékolt közlemény 
visszaküldésével tájékoztatta a Felügyelőséget az eljárás megindításáról szóló közlemény 
közzétételének időpontjáról és helyéről. A Felügyelőséghez az érintett nyilvánosság részéről 
észrevétel nem érkezett. 

A Felügyelőség - figyelemmel a Ket. 44. § (1) bekezdésében foglaltakra - megkereste a 
kömyezetvédelmi, természetvédelmi, vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 
szervek kijelőléséről szóló 481/2013. (

X

II. 17.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 481/2013. 
(XII. 17.) Korm. rendelet] 33. § (1) bekezdése és 5. mellékletében foglaltak alapján az ügyben 
érintett szakhatóságokat. 

Budapest Főváros Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve 
BPR/021/06345-2/2014. számú szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta: 
,.A Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség KTF: 32152-
4/2014. iktatószámú megkeresésében szakhatósági állásfoglalásomat kérte az Észak-pesti 
Szennyvíztisztító Telep környezetvédelmi engedélye érvényességi idejének 
meghosszabbításának eljárásában. 
A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. Észak-pesti Szennyvíztisztító Telepének KTVF: 3 754-
10/2006. számú kömyezetl'édelmi engedélye 2014. december 31-én lejár, az engedély 
meghosszabbítása céljából teljes körű kőrnyezetvédelmi felülvizsgálat készült. 
Az Észak-pesti szennyvíztisztító telep a IV., XV., XVI., XVII. kerületek, részben pedig, a X, 
XIII., és XIV. kerületek, illetve az ide tartozó agglomerációs területek szennyvizeit, 2007 
nyarától a Duna-meder alatti átvezetéssel az óbudai szennyvizek (Észak-Buda Aranyhegyi 
patakig terjedő területe, amit a Pók utcai átemelő továbbít) egy részét is füztítja. 
A dokumentációban ismertetésre kerültek az elmúlt öt évben történt hulladékkezelési 

· technológia változásai, melyek az alábbiak:
- 2009. üzembe helyezték a mechanikai tisztítást végző SEDIP A C előülepítő

műtárgysort, korszerűsítették az iszap-víztelenítést
az erős szagokkal járó technológiák biofiltereken történő tisztítását biztosították
2011. évben helyezték üzembe az új biológiai műtárgysort, ezzel párhuzamosan
átalakították a régi biológiai műtárgysort, az új biológiai műtárgysorhoz egy új
fúvóg épházat és egy 23 OOO m3:.es utóülepftő műtárgysort is építettek
2011. évben üzemelték be az új anaerob iszapstabUizáláshoz és a keletkező biogáz
hasznosításához szükséges létesítményeket, az újonnan ki.épített technológiálaiál
önregeneráló biofilterek biztosítják szagmentességet
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- megépült a csatomaiszap fogadó állomás, a fogadó épületben történő kezelés
végeredménye a tennékként hasznosuló, mosott homok.

Az elmúlt 5 éves időszakban a területen környezetet veszélyeztető havária esemény 
(beszállított hulladék, vegyszer elfolyás) nem történt. 
A telephelyi légszennyező pontfon·ások közül 3 db a hőtenneléshez, 9 db a szennyvízkezelési 
technológiához (biofilterek és a mésztejbekeverés elszívó kürtője) kötődik, továbbá 3 db 
pontforrás az elektromos és hőenergia előállításhoz és a Magáz kezeléshez tartozik. Az Észak­
pesti Szennyvíztisztító Telepen működő biofilterek működését és a leválasztás hatékonyságát a 
telep üzemeltetője negyedéves gyakorisággal ellenőriztea. A térségben uralkodó szélirányt 
figyelembe véve kerültek kijelölésre a környezeti bűzterhelés mérési pontjai. A mérési adatok 
alapján megállapításra került, hogy szélirányban sem tapasztalható zavaró szaghatás. 
Az elmúlt öt évben történt technológiai fejlesztéseÁ.,iél a szükséges zajcsökkentési intézkedések 
megtörténtek. A zajvédelmi munkarészben. foglaltak alapján a telephely által okozott üzemi 
környezeti zajki.bocsátás és zajterhelés a vonatkozó előírásoknak megfelel. 
A rácsszemét tárolása konténerekben történik. Fertőtlenítés és szaghatás csökkentés 
érdekében rácsszemetet vegyszerrel (nátronlúggal) kezelik A homoÁ.fogó üledéket 
homokosztályozó berendezésekbe juttatják. Itt történik meg a homolfogó üledék részleges 
átmosása és szárazanyag tartalmának növelése. A homokfogó üledék fertőtlenítése sz;ntén 
vegyszerrel történik. A homok és zsbfogó műtárgyakban keletkező uszadék szeparátor 
berendezésen keresztül vezetve konténerbe kerül. 
A telephelyen keletkező veszélyes és kiemelten kezelendő hulladékokat üzemi gyűjtőhelyen 
tárolják, majd engedéllyel rendelkező ártalmatlanítónak adják át. A keletkező 
szennyvíziszapot az FCSM Zrt. csomádi telepén komposztálja, illetve annak kapacitásán túl az 
;szapot biológiai, termikus hasznosításra engedéllyel rendelkező vállalkozónak adja át. 
A rendelkezésre álló dokumentáció alapján megállapítottam, hogy a környezetvédelmi 
engedély meghosszabbításának közegészségügyi szempontból nincs akadálya. (. .. ) 
Állásfoglalásomat az egészségügyi hatóság; és ;gazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. 
törvényben megállapított hatósági jogkörömben, a környezetvédelmi, természetvédelmi, 
vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 481/2013. (XII 
17.) Korm. rendelet 33.§ (1) bekezdése és az 5. számú melléklete szerinti hatáskörömben, 
illetve az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségü,gyi 
szakigazgatási feladatok ellátásáról, · valamint- a gyógyszerészeti államigazgatási szer:v 
kijelöléséről szóló 323/2010. (XII 27.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdése szerinti 
illetékességemben eljárva hoztam meg." 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Jegyzője 231-3101/261. számú 
szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta: 
„Az Észak-pesti Szennyvíztisztító Telep környezetvédelmi engedélye én1én.yességi idejének 
meghosszabbítására irányuló eljárása ügyében a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi és 
Természetvédelmi Felügyelőség (1072 Budapest, Nagydiófa u. 10-12.) megkereste 
hatóságomat szakhatósági állásfoglalás kiadása érdekében, a környezetvédelmi, 
természetvédelmi, vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó sze111ek kijelöléséről 
szóló 481/2013. (XII 17.) Korm. rendelet 33. § (1) bekezdése és 5. mellékl.etében foglaltak 
alapján. A REPÉT Környezetvédelmi, VegJdpari Termelő, Szolgáltató Kft. által 2014 
áprilisában készített teljes körű vizsgálati dokumentáció áttanulmányozását követően 
megállapítottam, hogy a tárgyi ügyben kikötés nem merült fel részünkről. Fentiekre tekintettel 
a rendelkező részben foglak szerint döntöttem. 
Döntésemet a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 
2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44. § (6) bekezdése alapján, továbbá a 
hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam. ( ... ) 
Hatóságom hatáskörét a Kr. 33. § (1) bekezdése, valamint 5. számú melléklete, illetékességét 
a Ket. 21.§ (I) bekezdés e.) pontja állapítja meg. " 
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A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet 
Katasztrófavédelmi Hatósági Osztály, a Felügyelőség KTF: 32152-18/2014. és KTF; 
32152-19/2014. számú szakhatósági egyeztetését követően adott 35100-676-0/2015.ált. 
számú szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta: 
„Kérelmező hatóság 2014. június 10. napján megküldött dokumentáció érdem; vizsgálatát 
követően kiadásra került az FKI-VH: 4640-1/2014. számú szakhatósági állásfoglalás. 
Kérelmező hatóság 2014. december 16. napján ismételten megkereste az FKI-VH-t, a vízügyi 
igazgatási és a vízügy;, valamint a vízvédelmi hatóságifeladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szól6 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet hatályba lépésének okán. A megkeresésre kiadásra 
került az FKI-VH: 4640-2/2014. számú szakhatósági állásfoglalás. 2014. december 9. napján 
érkezett KTF: 32152-19/2014. számú megkeresésében Kérelmező hatóság szakhatósági 
egyeztetést kezdeményezett, flletve szakhatósági állásfoglalásom rendelkező részének 

felülvizsgálatát kérte. Az FKI-VH: 4640-2/2014. számú szakhatósági állásfoglalásomat 
megalapozó doJ..."Umentációnak a 2015. január 15. napján megtartott egyeztetés során 
elhangzottak alapján történt felülvizsgálatát követően a rendelkező részben foglaltak szerint 
döntöttem. Fentiekre teA.intettel a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános 
szabályairól szóló 2004. évi CXL. tÖ1í1ény (a továbbiakban: Ket.) 45. §-a (2) bekezdése 
alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. ( ... ) 
Az FKI-KHO feladat- és hatáskörét a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 
72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (J) bekezdése, a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § 
(1) bekezdés 2. pontja, valamint illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. számú 
mellékletének 2. pontja szabályozza." 

A Felügyelőség az eljárás során közreműködő szakhatóságok állásfoglalását és azok 
indokolását a Ket. 72. § (1) bekezdés db) és ed) pontjai alapján foglalta a határozatba. A 
szakhatóságok állásfoglalása ellen a Ket. 44. § (9) bekezdése alapján önálló jogorvoslatnak 
nincs helye, azok a határozat elleni jogorvoslat keretében támadhatók meg. 

A Felügyelőség tekintettel az ügy komplexitására az ügyintézésre nyitva álló határidőt KTF: 
32152-17/2014. számon meghosszabbította. 

A Felügyel6ség a tevékenység környezeti hatásaival kapcsolatban az alábbi megállapításokat 
teszi: 

Levegőtisztaság-védehni szempontbó 1: 
Tárgyi területen jelenleg folytatott fő tevékenység a szennyvíz tisztítása és gyűjtése, annak 
anaerob iszapstabilizálási és biogáz hasznosítási elemeivel együtt. 
Az iszaprothasztó berendezés naponta · 72 tonna szárazanyag tartalmú szennyvíziszap 
kezelését végzi. A melléktermékként keletkező biogázt tisztítás és kéntelenítést követően 
gázmotorban hasznosítják elektromos áram fejlesztésre és hőtermelésre. 

A rothasztó tornyokban keletkező biogázt kéntelenítés után egy kb. 2500 m3 névleges 
térfogatú alacsony nyomású gáztárolóban gyűjtik, az átlagos összetétel a berendezés 
üzemállapotától függően 60-70 térfogat % CH4 és 30-40 térfogat % CO2. A biogáz 
kéntelenítése vizes biológiai eljárással, kéntelenítőben történik. A biogázt mechanikai szűrést 
követően gázmotorokban (3 db) hasznosítják villamos energia termelésre, valamint 
hőcserélőn keresztül hőenergia előállítására. Amennyiben a keletkező biogáz mennyisége 
meghaladja a tárolási és hasznosítási kapacitást, akkor a fölösleges mennyiséget 2 db 
automatikusan működő fáklyában égetik el. 

A Dokumentációban részletesen bemutatásra kerül a tevékenység, valamint annak hatása a 
környezet levegőminőségi állapotára. 
A tevékenység egyes technológiai folyamataihoz kapcsolódóan (szennyvízkezelés, fáklyázás, 
hőtermelés, villamos energia előállítása) pontforrások kerültek kialakításra, továbbá a 
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technológia sajátosságaira tekintettel bűzhatás szempontjából a technológia egyes elemei 
esetében levegőtisztaság-védelmi szempontból diffúz légszennyező levegőterheléssel kell 
számolni. 

A fedett műtárgyakból elszívott (a csigaszivattyús átemelő; az előmechanikai tisztítás, az 
iszapcsarnok és a víztelenített iszap fogadó állomás, a rothasztott iszap tárolótartály - az állati 
eredetű anyag - fogadó és az idegeniszap - fogadó és a csatornaiszap fogadó állomás) bűzös 
levegő tisztítása pontforrásokhoz kapcsolódó biofilterekkel történik. 

A telephelyen üzemelő helyhez kötött légszennyező pontforrások rendelkeznek a KTVF: 
40740-1/2013. számon kiadott működési engedéllyel. A működési engedély rendelkezik a 
légszennyező pontforrások üzemeltetésére vonatkozó követelményekrői többek között 
előírja, hogy a légszennyező anyagok határértékeknek való megfelelését akkreditált 
mérőszervezet által végzett emisszió méréssel kell igazolni. Továbbá a működési engedély a 
biofiltereken távozó levegő szagegység koncentrációjának meghatározására, illetve a 
biofilterek hatásfokának ellenőrzésére negyedévente elvégzendő olfaktometriás méréseket ír 
elő. Környezethasználó a működési engedélyben előírt kötelezettségeket folyamatosan 
teljesíti. A technológia további nyomon követése érdekében a környezeti levegő 
szaghatásának mérése történik negyedévente, a · telephely környezetében több ponton. A 
mérési eredmények jellemzően nem mutatnak zavaró jellegű, intenzív szaghatást. 

A technológiához kapcsolódó teher- és személyszállítás mértéke a. terület többi 
járműforgalmához képest csekély mértékű terhelést jelent a környezeti levegő minőségében. 

A tevékenység a levegő védelméről szóló 306/2011. (XII. 25.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 306/2011. (XII. 25.) Korm. rendelet] 2. § szerinti hatásteriilete a villamos 
energia előállítás technológiához kapcsolódóan nitrogén-oxidok (NOx) komponensre nézve a 
pontforrás tengelyétől mért 267 méterben állapítható meg. A bűzhatás szempontjából 
érzékeny technológia (szennyvízkezelés - biofilterek) esetében a hatásterület kén-hidrogén 
komponensre nézve 115 méterben állapítható meg. Mindkét esetben az okozott hatás a 
telephely határain belülre koncentrálódik. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a további üzemelés a rendelkező részben foglalt 
előírások betartásával levegőtisztaság-védelmi szempontból nem kifogásolható. 

A Felügyelőség levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásait és megállapításait a 
környezetvédelmi felülvizsgálat végzéséhez szükséges szakma; feltételela·ől és a feljogosítás 
módjáról, .valamint a felülv;zsgálat dokumentációjának tartalmi követelményeiről szóló 
12/1996. (VII. 4.) KTM rendelet, a levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött 
légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet és a 
306/2011. (XII. 25.) Korm. rendelet figyelembevételével tette. 

Hulladékgazdálkodási szempontbó 1: 
A Dokumentáció részletesen ismerteti a telephelyen folytatandó hulladékgazdálkodási 
technológiát, felsorolja a rendelkezésre álló műszaki feltételeket, a gyűjthető, az előkezelésre, 
hasznosításra átvenni szándékozott hulladékok típusait és mennyiségét. 

Környezethasználó a telephelyen folytatott hulladékgazdálkodási tevékenységekre 
vonatkozóan a KTVF: 49364-2/2013. (nem veszélyes hulladékok országos begyűjtése és a 
hulladékok közúton történő szállítása); KTVF: 43746-2/2011. (nem veszélyes hulladék 
előkezelése); KTF: 35193-10/2014. (nem veszélyes hulladékok ártalmatlanítása); KTVF: 
35646-7/2013. (nem veszélyes hulladékok telephelyen történő hasznosítása); KTVF: 45010-
2/2011. (nem veszélyes hulladékok országos begyűjtése és a hulladékok közúton történő 
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szállítása); és a KTVF: 34257-2/2013. (nem veszélyes hulladékok telephelyen történő 
hasznosítása) számokon, a Felügyelőség által kiadott engedélyekkel rendelkezik. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a további üzemelés a rendelkező részben foglalt 
előírások betartásával hulladékg�dálkodási szempontból nem kifogásolható. 

A Felügyelőség hulladékgazdálkodási szempontú előírásait és megállapításait a Ht., a 
309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 
figyelembevételével tette. 

Zaj- és rezgésvédelmi szempontból: 
A létesítmény zajvédelmi szempontú hatásterülete (az éjszakai időszakra vonatkozóan): 
Északi irányba a szennyvíztisztító bejáratánál a telekhatár, majd a Duna irányába fokozatosan 
távolodik a telekhatártól, a Duna parton a telep telekhatárától számított 80 méter a zaj 
hatásterülete. Itt ,,Ev-VE - erdőterületek" találhatók, melyek zajtól nem védendő területek. 
Keleti irányban a hatásterület határát kijelölő vonal a Duna sor 14. lakóház mögött húzódik. 
Ebben az irányban „M-munkahelyi", ,,I - intézményi" területek helyezkednek el. 
Déli irányban a telep telekhatárától számított 50 méter a zaj hatásterülete, ahol „Kv-Szk -
különleges városüzemeltetési terület", majd "Fv - városüzemeltetési tartaléktetiilet" található. 
Nyugati irányban a telep telekhatárától kb. 600 méterre, a folyó túlpartján, Budapest III. 
kerületében a Nánási út és a Római part között húzódik a hatásterület széle. A Római 
rakparton zajtól védendő létesítmények találhatók, szabályozási terv szerint „Ü -
üdülőterület" besorolásban. 

A Dokumentáció szerint a domináns zajforrások: kompresszorház, gépház, telepített 
gázmotorok (2 db Caterpillar G3516 típusú gázmotor és 1 db Jenbacher típusú gázmotor), 
kazánház, transzformátor ház, filvóház, Sedipac előülepítő, iszapcsarnok, elektromos 
helyiségek, TMK műhely. 

A telephely zajkibocsátási értékeit a meghatározott zajkibocsátási határértékekkel 
összehasonlítva megállapítható, hogy a telephely zajkibocsátása nem haladja meg a 
határértékeket, a telephely zajk1bocsátása megfelel a zájvédelini előírásoknak.. 
A létesítmény zajvédelmi hatásterületén belül védendő épületek találhatóak, ezért szükséges 
zajkibocsátási határérték megállapítása. 

Amennyiben a telephely zajvédelmi szempontú hatásterületén zajtól védendő épület, helyiség 
találbató, akkor a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdése szerint a környezeti 
zajt előidéző üzemi vagy szabadidős zajforrásra vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt 
a környezeti zaj-rezgésforrás üzemeltetője köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti 
za31cibocsátási határérték megállapítását kérni A 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 2. § (1) 
bekezdésében foglaltak szerint a zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet 
ugyanezen rendelet 2. számú melléklet szerinti űrlapon kell benyújtani. 

A 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) szerint: a környezetbe zajt vagy rezgést 
kibocsátó létesítményeket úgy kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen. 
épületben és helyiségben a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési 
követelményeknek. 

Fentiek alapján megállapítható, hogy a további üzemelés a rendelkező részben foglalt 
előírások betartásával zaj- és rezgésvédehni szempontból nem kifogásolható. 
A Felügyelőség zaj- és rezgésvédelmi szempontú előírását és megállapításait a 284/2007. (X. 
29.) Korm. rendelet és a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet figyelembevételével tette. 
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Táj- és tennészetvédelmi szempontból: 
A tevékenységgel érintett terület országos jelentőségű védett, vagy védelemre tervezett 
természeti területet és a természet védelméro7 szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: 
Tvt.) 23. § (2) bekezdés alapján ex lege védett természeti területet nem érint. Továbbá a tárgyi 
ingatlan az európai közösség; jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 
275/2004. (X. 8.) Konn. rendelet [a továbbiakban: 275/2004. (X. 8.) Korm. rendelet] és az 
európai kőzösségi jelentőségű természetvédelnú rendeltetésű lerületekkel érintett 
földrészletekroí szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet [a továbbiakban: 14/2010. (V. 11.) 
KvVM rendelet] által meghatározott Natura 2000 hálózat teriiletének nem része, valamint a 
barlangok felszíni védőövezetének kijelöléséről szóló 16/2009. (X. 8.) KvVM rendelet [a 
továbbiakban: 16/2009. (X. 8.) KvVM rendelet] által megállapított barlang felszíni 
védőövezetet sem érint. Az. ingatlan az Országos Területrendezési Tervről szóló 2003. évi 
XXVI. törvényben (OTrT. tv.) lehatárolt országos ökológiai hálózat övezetét nem érinti.

Fentiek alapján megállapítható, hogy a további üzemelés táj- és tennészetvédehni 
szempontból nem kifogásolható. 

A Felügyelőség táj- és tennészetvédelmi szempontú megállapításait a Tvt., a 275/2004. (X. 
8.) Korm. rendelet, a 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet, az OTrT. tv. és a 16/2009. (X. 8.) 
KvVM rendelet figyelembevételével tette. 

* 

Felhívom a figyelmet, hogy jelen határozat az I. pontban foglalt alapadatokkal meghatározott 
tevékenység végzésére jogosít. 

A Dokumentációban nem került - megjelölve, elkülönítve - ismertetésre olyan adat, amely 
minősített adatnak minősül, vagy amely a Környezethasználó szerint üzleti titkot képez. 

A fentiekre tekintettel a Felügyelőség a 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 11. § (3) 
bekezdése alapján - a Ket. 71. § (1) és 72. § (1) bekezdésére figyelemmel - a rendelkező 
részben foglaltak szerint döntött. A Felügyelőség a rendelkező-részben foglalt előírásokat az 
Engedély előírásai alapján és a jelenleg hatályos jogszabályok figyelembevételével tette. 

A környezetvédelmi engedély érvényességi idejének a meghosszabbításáról a 314/2005. (XII. 
25.) Korm. rendelet 11. § (3) bekezdése rendelkezik. A Felügyelőség jelen engedély 
érvényességi idejének megállapításánál figyelembe vette a 314/2005. (XII. 25.) Korm. 
rendelet 11. §-ban foglaltakat, valamint a tevékenység várható időtartamát..• 

Felhívom a figyelmet, hogy a kömyezetvédefmi · é�gedély előírásaitól eltérően folytatott 
tevékenység, környezetveszélyeztetés vagy környezetszennyezés esetén a Felügyelőség a 
jelen határozat V. fejezetében foglalt jogkövetkezményeket alkalmazza. 

Felhívom a figyelmét, hogy a teljesítés elmulasztása, illetve a határozatban előírtak nem 
megfelelő teljesítése esetén a Ket. 127. § (2) bekezdése alapján a Felügyelőség a végrehajtást 
végzéssel elrendeli, továbbá a Ket. 134. § d) pontja szerint, a 61. §-ban meghatározott 
mértékű eljárási bírság kiszabásának van helye, melynek legkisebb összege ötezer forint, 
legmagasabb összege jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetén 
egymillió forint. Az. eljárási bírság egy eljárásban, ugyanazon kötelezettség ismételt 
megszegése vagy más kötelezettségszegés esetén ismételten is kiszabható. 

A Felügyelőség a határozatot, a Kvtv. 71. § (3) bekezdése és a Ket. 80. § 
(3) és (4) bekezdései alapján a hivatalában, a honlapján (http://kdvktf.zoldbatosag.hu)
és a központi elektronikus rendszeren (www.magyarorszag.hu) közzéteszi, továbbá a

---·· · -- ·-·-··-··---·· · ··-----

13 



. - - ---- ·· - . -- . -- ---
·- · ------

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 10. § (3) bekezdésére figyelemmel megküldi Budapest 
Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Jegyzőjének, aki köteles a határozat 
kézhezvételét követő nyolc napon belül gondoskodni a határozat teljes szövegének 
nyilvános közzétételéről. A jegyző a határozat közzétételét követő öt napon belül 
tájékoztatja a Felügyelőséget a közzététel időpontjáról, helyéről, valamint a határozatba való 
betekintési lehetőség módjáról. 

Az alapeljárás igazgatási szolgáltatási díjának mértéke a környezetvédelmi, természetvédelmi, 
valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 
27.) KvVM rendelet [a továbbiakban: 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet] 1. mellékletének 
II/10. és II/14. pontjai alapján került megállapításra. 

A fellebbezéshez való jogot a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja az ügyfél számára. A 
fellebbezés előterjesztésének idejéről a Ket. 99. § (1) bekezdése rendelkezik. 

A fellebbezési eljárás díjának mértékét a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 2. § (4) 
bekezdése úja elő. 

A Felügyelőség a 481/2013. (XII. 17.) Korm. rendelet 33. § (1) bekezdésére figyelemmel 
jelen eljárás során hozott határozat egy példányát az illetékes Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság részére is megküldi. 

Jelen határozatot a Felügyelőség a környezetvédelmi hatósági nyilvántartás vezetésének 
szabályairól szóló 7/2000. (V. 18.) KöM rendelet alapján hatósági nyilvántartásba veszi. 

A Felügyelőség feladat- és hatáskörét, valamint illetékességét a 481/2013. (XII. 17.) Korm. 
rendelet 8. § (1) bekezdésének e) pontja és 1. számú mellékletének IV. 5. pontja állapítja meg. 

Jelen döntés - fellebbezés hiányában - a fellebbezési határidő lejártát követő napon külön 
értesítés nélkül, a törvény erejénél fogva jogerőre emelkedik a Ket. 73/A. § (1) bekezdés a) 
pontja alapján. A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt kézbesítették. A Ket. 78. § 
( 10) bekezdése és 80. § ·( 5) bekezdése értelmében a hirdetmény útján közölt-döntést a-hatóság
hirdetőtábláján való kifüggesztését követő 15. napon kell közöltnek tekinteni.

Budapest, 2015. február 3. 

A kiadmány hiteléül

Osztályvezető 

Kapják: Ügyintézői utasítás szerint. 
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Pintér Eszter s. k. 
igazgató 
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szennyvíztisztító-telep 2 db partiszűrésű ipari kútja 
vízjogi engedélyének módosítása 
Vízikönyvi szám: D.2/2/2715_____________

/Jöttét/

HATÁROZAT

1./ A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. (1087 Budapest, Asztalos Sándor u. 4.;a továbbiakbar 
Engedélyes) részére kiadott, 35100-15362-1/2016.ált. (FKI-KHO: 10655-1/2016.) számokon 
módosított KTVF:3458-9/2012. számú (vízikönyvi szám: Bp/m/692; Bp/m/737) határozatot
(a továbbiakban: Engedély) - egyéb rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett - az alábbiak 
szerint

módosítom.

2.1 Az engedély 2.3.1./ pontját (A vízkészletjárulék
törlőm, helyébe az alábbiak kerülnek:
Lekötött éves vízmennyiség: 80 000 m3/év
Viízhasználat jellege: gazdasági célú, egyéb
Vízkészlet jellege: partiszűrésü víz
Vízminőségi kategória: III. osztály

[VKJ] mértékét meghatározó kategóriák)

3./Az Engedély 2./A létesítmény pontja az alábbi táblázattal egészül ki:

2.4. Vízügyi objektumazonosító számok:

VOR Objektumnév Objektumtípus

AOT960
Budapest IV., FCSM Zrt. Észak-pesti

szennyvíztisztító-telep 1. jelű parti szűrésű ipari 
kútja

kút

AOT961
Budapest IV., FCSM Zrt. Észak-pesti

szennyvíztisztító-telep 2. jelű parti szűrésű ipari 
kútja

kút

AFA957
Budapest IV., FCSM Zrt. Észak-pesti

szennyvíztisztító-telep 1. jelű parti szűrésű ipari 
kútja - vizkivetel

felszín alatti 
vízelvonás

AFA958 Budapest IV., FCSM Zrt. Észak-pesti szennyvíztisztítótelep
2. jelű parti szűrésű ipari kútja - vizkivetel

felszín alatti 
vízelvonás

AIA440 Budapest (Észak Pest) - Szennyvíztisztító Telep szennyvíztisztító
telep

4./Az Engedély 3.1 pontját törlőm, helyébe az alábbi kerül:

3./ Ez a vízjogi üzemeltetési engedély 2035. szeptember 30. napjáig hatályos. Az engedély 
hatályának meghosszabbítása - előbbi időpont lejárta előtt - a vízjogi engedélyezési eljáráshoz 
szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. (XII. 29.) BM rendelet [a továbbiakban: 41/2017. 
(XII. 29.) BM rendelet], valamint a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 
22.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet] 1/B. §-a szerinti mellékletek 
csatolásával kérhető.

Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 

1081 Budapest, Dologház utca 1.
Telefon: (06-1) 459-2476, (06-1)459-2477; KRID: 576058903 

E-mail: vizugy.hatosag@pest.gov.hu 
Web: www.pvkh.hu

mailto:vizugy.hatosag@pest.gov.hu
http://www.pvkh.hu
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5./Az Engedély 4./Általános előírások4./ Előírásokponiiái törlőm, helyébe az alábbi kerül:
4.1 Előírások:

1. A tulajdonos vagy üzemeltető személyében bekövetkezett változást Engedélyes köteles 30 
napon belül bejelenteni a vízügyi hatóságra.

2. A kutak környezetét Engedélyesnek tisztán kell tartania és gondoskodnia kell, hogy a 
létesítményekbe szennyeződés ne kerülhessen. A kutak megfelelő műszaki állapotának 
megőrzéséről, vízzáró módon történő lezárásáról Engedélyesnek gondoskodnia kell.

3. A kutaknál kúttáblát kell elhelyezni, amely tartalmazza, az üzemeltető megnevezését és a 
kivitelezés évét a felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai 
követelményeiről szóló rendelet alapján.

4. A vízkészletjárulék kiszámításáról szólórendelet alapján a vízmérő állását havonta a hónap 
első munkanapján le kell olvasni, és a leolvasott értékeket naplóban kell dokumentálni.

5. A vízkészletjárulék kiszámításáról szóló rendelet alapján a mérőeszközök meghibásodását 
vagy cseréjét nyolc napon belül be kell jelenteni a vízügyi hatóságnak. A bejelentésben hitelt 
érdemlő módon igazolni kell, hogy a beépített mérőeszköz a rendeletben foglaltaknak eleget 
tesz. Ha Engedélyes ezt elmulasztja, az a vízjogi engedélytől eltérő üzemeltetésnek minősül.

6. A kutakbana nyugalmi és üzemi vízszintet éventemeg kell mérni és rögzíteni.
7. A kitermelt víz minőségét a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló rendelet 

alapján az alábbiak szerint kell ellenőrizni:
Vizsgálandó paraméterek: általános vízkémiai komponensek,

bakteriológiai paraméterek
Mérések gyakorisága: 1 évente 1 alkalommal
Adatszolgáltatás: 1 évente

8. A mintavételeket és laboratóriumi vizsgálatokat akkreditált mintavevő szervezettel, illetve 
akkreditált laboratóriummal kell elvégeztetni a felszín alatti vizek védelméről szóló rendeletben 
foglalt előírás alapján.

9. A mintavételezéseket, minőségvizsgálatokat és azok értékelését a földtani közeg és a felszín 
alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések 
méréséről szóló rendeletben foglaltak figyelembevételével kell elvégezni.

10. A vízszintadatokat és a vízminőség-vizsgálatok eredményeit - azok szöveges kiértékelésével 
együtt-a mintavételi és laboratóriumi jegyzőkönyvek aláírással ellátott másolatának 
csatolásával meg kell küldeni a vízügyi hatóság részére. Az első eredmények benyújtási 
határideje: 2026. szeptember 30. Ezt követően az adatszolgáltatást 1 évente szeptember 30. 
határidővel kell teljesíteni.

11. A felszín alatti vizek minősége nem veszélyeztethető. A kockázatos anyagokkal kapcsolatban 
be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló rendelet előírásait, és fokozott figyelmet 
kell fordítani arra, hogy a felszín alatti víz ne szennyeződjön.

12. Az igényelt vízmennyiség és/vagy a vízhasználati cél módosítása esetén a vízjogi engedély 
módosítását kell kérni a vízügyi hatóságtól. Amennyiben a határozatban szereplő 
vízkontingenst növelni kívánják, a vízjogi üzemeltetési engedélymódosítási kérelemhez 
mellékelni kell a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (1088 Budapest, Rákóczi út 41.; a 
továbbiakban: KDVVIZIG) felszín alatti víz igénybevételének lehetőségére vonatkozó 
vagyonkezelői állásfoglalását.

13. A KDVVIZIG 012875-0009/2024. számú vagyonkezelői állásfoglalásában előírtakat be kell 
tartani.

A fenti előírások határidőre történő önkéntes teljesítésének elmaradása esetén az általános 
közigazgatási rendtartásról szóló törvény rendelkezései szerint a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Tűzvédelmi, Iparbiztonsági, Vízügyi és 
Vízvédelmi Osztály (a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) végrehajtási eljárást indít, amelyben pénzbírság 
kiszabásának van helye.

Az engedély előírásaiban foglaltak nem vagy nem megfelelő teljesítése esetén a Vízügyi Hatóság 
Engedélyest vízgazdálkodási bírság megfizetésére kötelezi.

Egyidejűleg megállapítom, hogy tárgyi eljárás igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettséggel nem 
járt.
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Jelen vízjogi üzemeltetési engedélymódosításban - mint a vízikönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés 
alapját képező határozatban - meghatározott, a vízilétesítményekre vonatkozó műszaki alapadatokat, 
továbbá az üzemeltetés gyakorlásához kapcsolódó jogokat és jogi szempontból jelentős tényeket, 
annak tudomásulvételéről szóló nyilatkozat ügyfél általi kézhezvételét követő 8 napon belül az e- 
vízikönyvbe kell bejegyezni.

A határozat ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs. A véglegessé vált döntés ellen 
-jogszabálysértésre hivatkozással - közigazgatási per indítható a közléstől számított 30 napon belül a 
Fővárosi Törvényszéknek címzett, de a Vízügyi Hatósághoz elektronikus úton benyújtott keresetlevél 
előterjesztésével. A közigazgatási perben tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg a feleket. Ha törvény 
eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására 
halasztó hatálya nincs.

INDOKOLÁS

Engedélyes, 2022/18923 VIZEK azonosító számú elektronikus levelében kérelmezte az Engedély 
módosítását a hatály közelgő lejárta miatt, változatlan műszaki feltételek mellett, lekötött vízmennyiség 
csökkentésére.

Az alapengedély 2022. július 31. napjáig volt hatályos.

A Vízügyi Hatóság a kérelem vizsgálatakor megállapította, hogy az általános közigazgatási 
rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésében meghatározott 
feltételek nem állnak fenn, sommás eljárás lefolytatásának nincs helye, ezért a kérelmet az Ákr. 43. §- 
ában foglaltak szerint teljes eljárásban bírálta el, amelyről az Ákr. 43. § (2) bekezdésében foglaltak 
alapján tájékoztatást bocsátott ki.

A kérelmet és mellékleteit, valamint a hiánypótlásokat a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet és a 41/2017. 
(XII. 29.) BM rendelet előírásai szerint ellenőriztem és megállapítottam, hogy a beadvány tartalmazza:

- Engedélyes megnevezését, címét, valamint meghatalmazását, mely szerint Tervező 
Meghatalmazott az Engedélyes nevében és helyette eljárhat;

- a műszaki leírást (2011 június);
- TERVEZŐI NYILATKOZAT (2024.08.13, 2025.05.04.);
- a kút vízföldtani naplóját (12/2012:6/2012;);
- a fényképfelvételt a kútról és környezetéről;
- a kút tisztítási és vizsgálati jegyzőkönyveket;
- az Engedélyre történő utalást;
- a nyilatkozatot a műszaki tartalom változatlanságáról (2024.08.13);
- a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság KDVVIZIG objektumazonosítási nyilatkozatát és 

vagyonkezelői hozzájárulását (ügyiratszám: 012875-0009/2024);
- Üzemeltetési szabályzatot; 2023. szeptember 1.
- igazolást a megfizetett igazgatási szolgáltatási díjakról.

Az alapengedélyben foglalt egyes előírások elavultsága miatt azok cseréje mellett döntöttem.

A vízilétesítmények a Magyarország 2021. évi vízgyűjtő-gazdálkodási tervéről szóló 1242/2022. (IV. 
28.) Korm. határozattal elfogadott vízgyűjtő-gazdálkodási terv szerint azsp.1.13.1. Duna bal parti 
vízgyűjtő - Vác-Budapestseké\y porózus víztestet érintik, melynek állapota mennyiségi szempontból jó, 
de fennáll a gyenge állapot kockázata, míg kémiai szempontból gyenge minősítésű.

Tárgyi vízilétesítmények a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló 
vízilétesítmények védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet szerint kijelölt vízbázist nem 
érintenek.
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A tárgyi terület szennyeződésérzékenysége a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) 
Korm. rendelet 7. §-a és a 2. számú melléklete szerint, a 7. § (4) pontjában meghatározott 1:100 000 
méretarányú országos érzékenységi térkép alapján: érzékeny terület.

A rendelkező részben foglalt előírásaimnál figyelembe vettem az alábbi jogszabályhelyeket:
- A felszín alatti vízkészletekbe történő beavatkozás és a vízkútfúrás szakmai követelményeiről 

szóló 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendeletja továbbiakban: 101/2007. (XII. 23.) KvVM rendelet]
7. § (4) bekezdése alapján a kutakra kúttáblát kell elhelyezni, amely tartalmazza legalább az 
üzemeltető megnevezését, a kivitelezés évét.

- A vízkészletjárulék kiszámításáról szóló 43/1999. (XII. 26.) KHVM rendelet [a továbbiakban: 
43/1999. (XII. 26.) KHVM rendelet] 5. § (1) bekezdés e) pontja alapján a vízmérő állását 
havonta a hónap első munkanapján le kell olvasni, és a leolvasott értékeket a naplóban kell 
dokumentálni.

- A 43/1999. (XII. 26.) KHVM rendelet 5. § (1 a) bekezdése alapján a mérőeszközök 
meghibásodását vagy cseréjét nyolc napon belül be kell jelenteni a vízügyi hatóságnak. A 
bejelentésben hitelt érdemlő módon igazolni kell, hogy a beépített mérőeszköz a rendelet (1) 
bekezdés a) pontjában foglaltaknak eleget tesz. Ha Engedélyes ezt elmulasztja, az a vízjogi 
engedélytől eltérő üzemeltetésnek minősül.

- A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8. § b) pontja alapján a felszín alatti vizek jó állapotának 
biztosítása érdekében tevékenység csakellenőrzött körülmények között történhet, beleértve 
monitoring kialakítását, működtetését és az adatszolgáltatást.

- A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 12. § (5) bekezdése szerint a vízkivételt folytató feladata 
az igénybevétel felszín alatti vízre gyakorolt hatásának monitorozása az engedélyben előírt 
módon, továbbá az engedélyben meg kell határozni a mérési eredmények szolgáltatásának 
rendjét is.

- A 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 47. § (3) bekezdése alapján a mintavételeket és 
laboratóriumi vizsgálatokat akkreditált mintavevő szervezettel, illetve akkreditált 
laboratóriummal kell elvégeztetni.

- A mintavételezéseket, a minták analitikai vizsgálatát és az eredmények értékeléséta földtani 
közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről 
és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 4. 
számú mellékletének előírásai szerint kell végezni.

Fentiek alapján az Engedély módosításáról a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a 
továbbiakban: Vgtv.) 30. § (1) bekezdése, a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés a) és c) 
pontja alapján, valamint az Ákr. 80. § (1), 81. § (1) és (4) bekezdésének megfelelően döntöttem.

Az engedély hatályát a létesítmények vízgazdálkodási rendeltetését, műszaki jellemzőit figyelembe 
véve állapítottam meg. Az engedély időbeli hatályát a 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 26. § (1) 
bekezdése figyelembevételével állapítottam meg. Jelen engedély hatályának meghosszabbítása a 
72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 5. § (5) bekezdése és 11. § (3) bekezdése, illetve 11/C. §-a, valamint a 
220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 26. § (2) bekezdése alapján kérhető.

Tájékoztatom, hogy hatályos vízjogi üzemeltetési engedély hiányában a vízkivétel engedély nélküli 
vízhasználatnak minősül, melyre tekintettel a Vgtv. 15/A. §-a alapján, valamint a 43/1999. (XII. 26.) 
KHVM rendelet 1. § (1) bekezdésében foglaltak és az 1. számú melléklet szerint megállapított 
vízkészletjárulékot kell fizetni. Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a teljes lekötött 
vízmennyiség nem kerül visszasajtolásra a visszatartott vízmennyiség VKJ köteles.

A Vgtv. 32/A. § (1) bekezdése szerint, aki jogszabályban, hatósági határozatban vagy közvetlenül 
alkalmazandó közösségi jogi aktusban szereplő vízgazdálkodási előírást megszeg, a jogsértő 
magatartás súlyához igazodó vízgazdálkodási bírságot köteles fizetni.

A vízügyi hatósági eljárás igazgatási szolgáltatási díjmentességet a Vgtv. 31. § (2) bekezdés b) pontja 
alapján állapítottam meg.

Tájékoztatom, hogy az előírásokban foglaltak teljesítésének elmulasztása, illetve a határozatban előírtak 
nem megfelelő teljesítése esetén az Ákr. 132. § és 133. § alapján a végrehajtást elrendelem, amely 
esetben az Ákr. 131. § (2)-(3) bekezdéseiben és a bírósági végrehajtásról szóló 1994. évi Lili. törvény
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174. § c) pontjában meghatározott mértékű végrehajtási pénzbírság kiszabásának van helye, melynek 
legmagasabb összege ötszázezer forint.
A végrehajtási pénzbírság egy eljárásban, ugyanazon kötelezettség ismételt megszegése esetén 
ismételten is kiszabható.

Felhívom figyelmét, hogy a Vgtv. 15/A.-15/E. §-ai rendelkeznek a vízkészletjárulék kötelezettségről, 
valamint a 43/1999. (XII. 26.) KHVM rendelet szabályozza a fizetési kötelezettség kiszámításának 
módját, annak alapadatait, a számításhoz szükséges fogalmak meghatározását. Tájékoztatom 
továbbá, hogy fizetési kötelezettségét a Vízügyi Hatóságnál kezelt 10023002-01040030-00000000 
forintszámlára kell teljesíteni.
A vízkészletjárulékkal kapcsolatos jogszabályok, ismertetők, alapadatok, adatlapok a Pest Vármegyei 
Kormányhivatal internetes honlapján találhatók, letölthetők.

Az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a hatóság döntése végleges, ha azt a hatóság már - az Ákr.-ben 
meghatározott kivételekkel - nem változtathatja meg. A véglegesség a döntés közlésével áll be.

Jelen határozat ellen az Ákr. 116. § (1) bekezdése alapján fellebbezésnek helye nincs. A fellebbezés 
lehetőségét az Ákr. 116. § (4) bekezdés d) pontja zárja ki, mely szerint nincs helye fellebbezésnek, ha 
nincs kijelölt másodfokú hatóság.

A jogorvoslathoz való jogot az Ákr. 112. § (1)-(2) bekezdése és a 114. § (1) bekezdése biztosítja. A 
keresetlevél előterjesztésének idejét a közigazgatás perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a 
továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, módját az Ákr. 26. § (1) bekezdése, a Kp. 39. § (1)-(2) 
bekezdése és a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 
2023. évi Cili. törvény 19. § (1) bekezdése állapítja meg.

A Kp. 48. § (1) bekezdése I) pontja alapján tájékoztatom, hogy a bíróság a keresetlevelet 
visszautasítja, ha a beadványok elektronikus előterjesztésére köteles felperes vagy a jogi képviselő a 
keresetlevelet nem elektronikus úton vagy elektronikus úton, de nem a jogszabályban meghatározott 
módon terjeszti elő. A Kp. 39. § (2) bekezdése alapján a jogi képviselő nélkül eljáró felperes a 
keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

A közigazgatási perben a tárgyi illetékfeljegyzési jogot az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. 
§ (1) bekezdésének h) pontja írja elő.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére vagy ha szükségesnek 
tartja tárgyalást tart. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. § (2) 
bekezdésén alapul.

A Fővárosi Törvényszék hatáskörét és illetékességét a Kp. 7. § (1) bekezdés a) pontja, 12. § (1) 
bekezdése, 13. § (1) bekezdése, (2) bekezdése, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és 
illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. mellékletének 1. 
pontja alapján állapítottam meg.

A határozat az Ákr. 80. § (1) bekezdése, 81. § (1) és (4) bekezdése alapján került meghozatalra.

A 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 22. § (3) bekezdése, a Vgtv. 33. § (1) bekezdése és a vízügyi 
igazgatási szervezet vízgazdálkodási nyilvántartásáról szóló 23/1998. (XI. 6.) KHVM rendelet 10-16. §- 
ai alapján jelen határozat véglegessé válását követően a határozatban megállapított jogokat, 
kötelezettségeket és az ezzel összefüggő adatokat az e-vízikönyvi nyilvántartásba be kell jegyezni.
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A Vízügyi Hatóság feladat- és hatáskörét a 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, a 
vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről 
szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet] 10. § (1) 
bekezdés 2. pontja, valamint illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 2. számú mellékletének 
2. pontja szabályozza.

Jelen határozat hatósági nyilvántartásba vételéről - véglegessé válását követően - intézkedem.

Jelen döntés a közléssel véglegessé válik az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján.

Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja alapján a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt 
írásban vagy szóban közölték.

Budapest, elektronikus bélyegző szerint

Dr. Tárnái Richárd főispán
nevében és megbízásából:

Ádámné Juhász Emese 
osztályvezető

Terjedelem: 6 oldal (a kiadmányozó pótlap nélkül)
Kaoiák: Üavintézői utasítás szerint (biztonságos kézbesítési szolgáltatás útján)

A dokumentum elektronikusan hitelesített. 
2025.09.25 12:43:56 
Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Kiadmányozta: Ádámné Juhász Emese













































































































































1. szamil tablazat 
A megallapftott 

zajkibocsatasi hatarertek 
A vedendo epOlet cfme, 

a hatarertek teljesulesenek helye 
[dB (A)] 

Nappal 
600 - 22°°h 

tjjel 
22°°- 6°°h 

A Budapest IV. kertilet, Duna sor 14. szam alatti lakoepOlet 
1./ vedend6 homlokzatai eat 2 m-re: 60 50 

A Budapest III. kerulet, ROmai part 14-49. szam (23775 hrsz., 
23767 hrsz., 23761/2 hrsz., 23759/3 hrsz., 23758/3 hrsz., 23757 

2./ hrsz., 23756 hrsz., 23752/4 hrsz., 23752/2 hrsz., 23751/1 hrsz., 
23749 hrsz., 23744/2 hrsz., 23737/3 hrsz., 23735/4 hrsz., 23734 
hrsz.) alatti lakoepOletek vedendo homlokzatai elOtt 2 m-re: 

45 35 

Ftivarael Csatomazail ilvek 
Kozpontilag er.keztetve 
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Targy: A Fovarosi Csatornazasi Mavek Zrt. 

Budapest IV. kerulet, Timar u. 1. szam alatti 
Ogyiratszam: KTF: 14246-2/2015. 

Ogyintez6: Kovacs Jozsef 

dr, Darabos Lidia 

Telefon: 	(06-1) 478-4400 

telephelyenek (Eszak-pesti 

Telep) zajkibocsatasi hatarerteke 

Hiv. szam: - 

Mall&let: - 

Szennyviztisztfte 

MGvek Zrt. 
Kornyezetvedelmi Osztaly 

E 'k.. 	20155APR 0 9/:,  
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as- 

Kerj0k, valaszaban hivatkozzon iktatOszarnunkral 

HATAROZAT 

A Budapest IV. kerOlet, Timar u. 1. szam alatti, 100609995 KTJ szarnii tefephely zajkibocsatasi 
hatardrtekeit (LKH) az alabbi 1. szamii tablazatban foglaltak szerint allapitom meg: 	 UorioE 

A hatarertekek betartasarol a Fovarosi Csatornazasi Miivek Zrt. (szekhely: 1087 Budapest, Asztalos 
Sandor u. 4.; KUJ: 100207893; a tovabbiakban: Ozemelteto), mint Ozemelteto a teljesftesi hatarido 
napjatal kezdOdoen folyamatosan kOteles gondoskodni. 

Tellesitesi hataric18: a hatarozat jogerore emelkedesenek napja. 

EgyidejOleg megallapftom, hogy az eljaras igazgatasi szolgaltatasi dfja 150 000 Ft, melynek viselesere 
Uzemeltet6 Males. Megallapftom, hogy az igazgatasi szolgaltatasi dij megfizetesre kerOlt. 

A teljesitesi hataridot kOvetOen a megadott zajkibocsatasi hatarertekek be nem tartasa eseten, tovabba a 
zaj, rezges elleni vedelemmel kapcsolatos adatszolgaltatasi, valtozas-bejelentesi kotelezettseg nem, 
vagy nem megfelelo teljesitese eseten a karnyezeti zaj es rezges eileni vedelem egyes szabalyairal 
szald 28412007. (X. 29.) Korm. rendelet (a tovabbiakban: 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet] 26. §-a 
ertelmeben zajbirsag megfizetesere kell koteleznem. 

E &kites ellen a kOzlestol szamitott 15 napon be101 az Orszagos Kornyezetvedelmi es Termeszetvedelmi 
FofelOgyelosegnek cfmzett, de a Pest Megyei Kormanyhivatalhoz (a tovabbiakban: Kormanyhivatal) ket 
peldanyban benAtando 75 000 Ft, azaz hetvenotezer forint jogorvoslati eljarasi dij megfizetesdt 
kOvetoen fellebbezessel lehet elni. A fellebbezes efektronikus Oton vaIO benyikitasara jelenleg a 
megfeleI6 technikai feltetelek hianya miatt nincs lehetoseg. 

A jogorvoslati eljarasi dfjat a Kormanyhivatal Magyar Allamkincstarnal vezetett 10023002-00333489-
00000000 szarma eloiranyzat-felhasznalasi szamlajara (a fizetes jogcfmenek megjeldesevel) atutalassal 
kell megfizetni. 

Konyezetvetlelmi és Terrneszetvedelmi Fdosztaly 
1072 Budapest, Nagy Dena utca 10-12. 

Telefon: (06-1) 478-4400 Fax: (06-1)478-4520 
E-mail: kozepdunavolgyi@zoldhatosag.hu  Web: http://www.kormanyhlvatal.hu/hu/Pest  



INDOKOLAS 

Ozemelteto 2015. mercius 23. nap* a Budapest IV. kerulet, Timer u. 1. szarn alatti, 100609995 KTJ 
szamu telephelyere, mint zajforrassal rendelkez6 Ozemi letesitmenyre a 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet 10. §-enak megfelel6en zajkibocsetesi hatarertek megallapitasat kerte a Kozep-Duna-volgyi 
Kornyezetvedelmi Os Termeszetvedelmi FelOgyelosegtol (a Kormanyhivatal jogelodje). 

A zajkibocsetesi hatarertekeket a zajforras hatesterOleten talalhat6 vedendo terOletek telepOlesrendezesi 
tery szerinti besorolasa figyelembevetelevel a zajkibocsatthsi hatarerte kek megallapitasanak, valamint a 
zaj- es rezgeskibocsatas elletiOrzesenek rik/fa:151 sz6I6 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet [a 
tovabbiakban: 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet] 1. § (1) bekezdese alapjan és az 1. szamO melleklet 1. 
pontja alapjan allapitottam meg Ogy, hogy a kornyezetbe jute zaj a megengedett zajterhelesi 
hatarertekeket ne haladja meg. 

A megengedett zajterhelesi hatarertekeket a kornyezeti zaj- Os rezgesterhelesi hatarertekek 
megallapitthsardl szolo 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EDM egyOttes rendelet [a tovabbiakban: 27/2008. (XII. 3.) 
KvVM-EOM egyates rendelet] 1.,  szamO melleklet 1. és 4. sora tartalmazza, mivel a vedend6 terillet a 
Budapesti Varosrendezesi es Epttesi KeretszabalyzatrOl sz616 47/1998. (X. 15.) FON/. Kgy. szarnU 
rendeletben rOgzitett Rivarosi Szabalyozasi Kerettery szerinti besorolasa: „0" jelO OdOlOterulet és „M" 
jel0 munkahelyi terOlet. 

A zajforras hatastereleten elhelyezked6 epOletek az Epitmenyjegyzekr51 sz6I6 9006/1999. (SK 5.) KSH 
kozlemeny szerinti besorolasa az 1. szarnO tablazat sorainak megfeleI6en az alebbi: 

2. szama tablazat 

Vedend6 epOletek time 
Vedendo 
epOletek 
funkcioja 

Epitmenyjegyzek szerinti 
besorolas 

1./ Budapest IV. kerulet, Duna sor 14. lakOepOlet 1121 ketlakasos epilletek 

2./ 

Budapest 	III. 	kerLilet, 	Romai 	part 	14-49. 
szarn (23775 hrsz., 23767 hrsz., 23761/2 
hrsz., 23759/3 hrsz., 23758/3 hrsz., 23757 
hrsz., 23756 hrsz., 23752/4 hrsz., 23752/2 
hrsz., 23751/1 hrsz., 23749 hrsz., 23744/2 
hrsz., 23737/3 hrsz., 23735/4 hrsz., 23734 
hrsz.) 

lak6epOlet 

1110 egylakSsos epOletek, 1121 
ketlakesos 	epOletek, 	1122 
harem 	és annal 	tabb lakasos 
epOletek 

Felhivom Ozemelteto figyelmet a kOvetkezokre: 
a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (5) bekezdese alapjan kOrnyezeti zajforrast Ozemelteto (a 
kOrnyezeti zajforresnak minos016 tevekenyseget vegz6) a kornyezeti zajforras terOleten Os 
hatasterUleten bektivetkezo minden olyan valtozast, amely hatarertek-tallepest okozhat, 30 
napon belul a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 3. szamU mellekleteben foglaltak szerint (bejelento 
lapon) koteles bejelenteni a Kormanyhivatalnak, 
a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 11. § (6) bekezdese alapjan az Ozemeltet6 a tevekenyseganek 
megsziinteteset, az Cij Ozemeltet6 tevekenysegenek megkezdeset koteles bejelenteni a 
Kormenyhivatalnak a valtozast keveto 30 napon be101. 

Az eljaras igazgatesi szolgaltatasi dijanak merteket a kornyezetvedelmi, termeszetvedelmi, valamint a 
vizagyi hate,' segi eljarasok igazgatesi szolgaltatasi dijairol sz616, tobbszor modositott 33/2005. (XII. 27.) 
KvVM rendelet [a tovabbiakban: 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet] 1. melleklet I. fejezet 20.2. pontja 
alapjan allapitottam meg. 

Az igazgatasi szolgaltatasi dij viselesere a 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 3. § (2) bekezdese alapjan 
elzemelteto kOteles. Az igazgatesi szolgaltatasi dijat az Ozemelteto megfizette (KTF: 14246-2/2015. 
szamon iktatva, szamla szama: H1KVI5-01673). 

Dontesemet a kdzigazgatasi hatosagi eljaras Os szolgaltatas altalanos szabalyairol szOlo 2004. evi CXL. 
torveny (a tovabbiakban: Ket.) 71-74. §-ai, a 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet 10. § (4) bekezdese, a 
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27/2008. (XII. 3.) KvVM-ECtM egyuttes rendelet 1. szamu mellekletenek 1. és 4. sora, illetve a 93/2007. 
(XII. 18.) KvVM rendelet 1. § (1) bekezdese, es ugyanezen rendelet 1. szarnti mellekletenek 1. pontja 
alapjan hortam meg. 

A fellebbezesi lehetoseget a Ket. 98. § (1) bekezdese biztositja, elOterjesztesenek idejet 
a Ket. 99. § (1) bekezdese allapitja meg. A fellebbezes eloterjesztesenek mOdjat a Ket. 102. § (1) 
bekezdese hatarozza meg. 

A jogorvoslati eIjaras dijanak merteke 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet 2. § (4) bekezdese alapjan 
keri.ilt megallapitasra. 

A Kormanyhivatal feladat- és hataskoret, valamint illetekesseget a kOrnyezetvedelmi as 
terrneszetvedelmi hatosagi és igazgatasi feladatokat ellato szervek kijekileserol szala 71/2015. (III. 30.) 
Korm. rendelet 9. §-a, valamint a 2. mellekletenek 6. pontja szabalyozza. 

Kerem, hogy kornyezetvedelmi Ogyei intezesekor a kesObbiekben a KOrnyezetvedelmi Ogyfel Jelre 
(KUJ), es a Kornyezetvedelmi TeriHeti Jelre (KTJ) minden esetben hivatkozzon. 

Jelen dontes — fellebbezes hianyaban, kiilon ertesites nelkul — a feIlebbezesi hatarido leteltet koveto 
napon jogerore emelkedik. 

Budapest, 2015. aprilis 7. 

0  Y.,0 R 44  
A 	Dr.11"* r ai Richard kormanymegbizott 
0 	,,i■Tk 

IQ 	
lee eben és megbizasabOl: 

2 	Ii4\411)11 	2:. 
,,..,c, 

68. 	Nevelds abor 
osztalyvezeta 

Kapja: Ogyintezeil utasItas szerint. 
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Fővárosi Csatornázási Müvek Zrt.
Hatósági Osztály

2025 FEB# 2 5.

Ügyszam Pest Vármegyei 
Kormányhivatal

PVKH Digitálisan aláírta: 
PVKH BÉLYEGZŐ

BÉLYEGZŐ Dátum: 2025.02.24 
11:23:51 +01'00'

Ügyiratszám: PE/KTHF/00290-4/2025. Tárgy: Fővárosi Csatornázási Művek Zrt.
Ügyintéző: dr. Koiozs Dániel Budapest IV. kerület, Tímár utca 1. szám alatti

Viasics Gergő telephelyén üzemelő helyhez kötött légszennyező
Telefon: (06-1) 776-6280 pontforrások működési engedélye, valamint

kibocsátási határértékeinek megállapítása 
Hív. szám: 1-25012519/HO2025

___________ _________ _____________________ Melléklet: 1 pld, számítógépes határérték táblázat

tfi/jváxivLM:
HATÁROZAT ^ ^jktfo {JC

A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. (székhely: 1087 Budapest, Asztalos Sándor út 4.; KÜJ: 
100207893; a továbbiakban: Engedélyes) részére a 1041 Budapest, Tímár utca 1. szám alatti, 
100609995 KTJ számú telephelyen a P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P12, P13, P14, P15 és P16 jelű 
helyhez kötött légszennyező pontforrások működését

engedélyezem,

egyúttal a PE-06/KTF/02165-5/2022. számú határozatot módosítom és 
a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalom.

A telephelyen működő pontforrások:

Forrás
sorszám

Forrás
megnevezése

Forráshoz tartozó berendezések 
és jellemző értékeik

P2
Biofilter kibocsátó

kürtő 1.
(iszapcsarnok)

V1 VUH-16 típusú ventilátor (26 300 m3/h)

P5
Biofilter kibocsátó

kürtő
L2 Biofilter 2 (Alizair- 10 000 m3/h)

V5 Ventilátor (ABB SOLYVENT-VENTEC CKLP400 - 5 000 m3/h)

P6
Biofilter kibocsátó

kürtő
L2 Biofilter 2 (Alizair - 10 000 m3/h)

V6 Ventilátor (ABB SOLYVENT-VENTEC CKLP400— 5 000 m3/h)

P7
Biofilter kibocsátó

kürtő 6.
L3 Biofilter 3 (Alizair - 60 000 m3/h)

V7 Ventilátor (ABB SOLYVENT-VENTEC CKLD900 - 30 000 m3/h)

P8 •
Biofilter kibocsátó

kürtő 7.
L3 Biofilter 3 (Alizair - 60 000 m3/h)

V8 Ventilátor (ABB SOLYVENT-VENTEC CKLD900 - 30 000 m3/h).

P9
Biofilter kibocsátó

kürtő 8.
(iszapcsarnok)

L4 Biofilter 4 (Alizair -r 5 000 m3/h)

V9 Ventilátor (MORO RM 450/2 - 5 000 m3/h)

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
1016 Budapest, Mészáros utca 58/B

Telefon: (06-1) 776-6280 KRID: 201436115
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu Web: http://www.pvkh.hu
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P10
Biofilter kibocsátó

kürtő 9.
■ (iszapcsarnok)

L5 Biofilter 5 (Alizair- 5 000 m3/h)

V10 Ventilátor (MORO RM 450/2 - 5 000 m3/h)

P11
Biofilter kibocsátó

kürtő 10.
(rothasztó)

L6 Biofilter 10 (KROFTA- 1 100 m3/h)

V11 Ventilátor (CMV 200 - 1 100 m3/h)

P12 Kazán 1. kémény T3 Buderus-Heizkessel Logano Plus S 825 I (1 350 kW)
P13 Kazán 2. kémény T4 Buderus-Heizkessel Logano Plus S 825 I (1 350 kW)
P14 Gázmotor kémény I. T5 Jenbacher JMS 316 GS-B/N.LC típusú gázmotor (835 kW)
P15 Fáklya 1. E2 Fáklya 1. (1 000 m3/h)
P16 Fáklya 2. E3 Fáklya 2. (1 000 m3/h)

P17 .
Gázmotor kémény

II.
T6 Caterpillar G3516A+típusú gázmotor (1 100 kW).

P18
Gázmotor kémény

III.
T7 Caterpillar G3516A+ típusú gázmotorul.100 kW)

P19
Biofilter kibocsátó

kürtő 11.
(csatornaiszap)

L7 Biofilter 11 csatornaiszap (BIOTON - 3 000 m3/h)

V12 Ventilátor (CMV 250/FU - 3 000 m3/h)

A pontforrások működésére vonatkozó előírások:

A-.—A..technológiából—származó légszennyező anyagok kibocsátási-határértékeit.a . csatolt melléklet
tartalmazza, melynek betartását biztosítani kell.

2. A levegő terhelésének minimalizálása érdekében a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) 
Korm. rendeletben [a továbbiakban: 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet] előírt levegővédelmi 
követelményeket az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell teljesíteni.

3. A mellékletben rögzített légszennyező anyagokra a kibocsátási határértékek teljesülését az 
üzemeltetőnek a P14, P17 és P18 jelű pontforrások esetében évente, a P2, P5, P6, P7, P8, P9, 
P10, P11, P12, P13, P15, P16 és P19 jelű pontforrások esetén pedig ötévente akkreditált 
mérőszervezettel végeztetett szabványos emisszió méréssel kell igazolni. A kibocsátások 
ellenőrzéséről készült vizsgálati jegyzőkönyvet be kell nyújtani a Pest Vármegyei Kormányhivatal 
Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztályához (a továbbiakban: 
Környezetvédelmi Hatóság) az alábbiak szerint:

Pontforrás jele
Következő emisszió mérési 

jegyzőkönyv benyújtási határideje
P14, P17, P18 minden év november 30-ig

P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P11, P12, 
P13, P15, P16, P19

2029. november 30.

4. A P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P11 és P19 jelű pontforrások esetében a kilépő szagegység 
koncentráció meghatározására olfaktometriás méréseket kell végezni negyedévente, amelyek 
eredményeit a tárgyévet követő év március 31-ig be kell nyújtani a Környezetvédelmi 
Hatósághoz.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
1016 Budapest, Mészáros utca 58/B

Telefon: (06-1)776-6280 KRID: 201436115
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5. A rendeltetésszerű üzemeléstől eltérő üzemállapotokat üzemnaplóban kell dokumentálni és hatósági 
. ellenőrzés során bemutatni.

6. A rendkívüli, váratlan levegőszennyezés elkerülése érdekében a technológiai előírások betartását és 
a berendezések műszaki állapotát fokozottan és folyamatosan ellenőrizni kell.

A pontforrások engedélye az alábbiak szerint hatályos:

Pontforrás jele Időbeli hatály
P17, P18 2025. augusztus 15.

P19 2025. december 31.
P11 2027. december 31.

P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P12, P13, P14, 
P15, P16

2030. február 28.

Jelen engedély véglegessé válásával egyidejűleg a PE-06/KTF/02165-5/2022. számon kiadott 
pontforrás működési engedély, mint szerkezetileg önálló határozat hatályát veszti.

A fenti előírások megfelelő, illetve határidőre történő önkéntes teljesítésének elmaradása esetén az 
általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 132. §-ában 
foglaltak alkalmazásának van helye.

Egyidejűleg megállapítom, hogy az eljárás igazgatási szolgáltatási díja 384 000 Ft, amelynek viselésére 
Engedélyes köteles. Megállapítom, hogy az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésre került.

A határozat a közléssel véglegessé válik, fellebbezésnek nincs helye. A határozat ellen a közléstől 
számított 30 napon belül közigazgatási per.indítható a Pest Vármegyei.Kormányhivatalnál előterjesztett, 
de a Fővárosi Törvényszékhez (a továbbiakban: Törvényszék) címzett keresetlevél benyújtásával. A 
keresetlevélben azonnali jogvédelem kérhető. Azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály 
elrendelése. A halasztó hatály elrendelése esetén közigazgatási cselekmény nem hajtható végre, annak 
alapján jogosultság nem gyakorolható és egyéb módon sem hatályosulhat.

Természetes személy a keresetlevelet elektronikus úton, vagy papír alapon is benyújthatja. A 
digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi Cili. 
törvény 19. §-ában meghatározottak elektronikus úton kötelesek benyújtani a keresetlevelet. A 
jogi képviselővel eljáró ügyfél csak elektronikus úton nyújthatja be a keresetlevelet. Elektronikus 
úton a keresetet csak e-Papír üzenetküldő alkalmazás útján lehet benyújtani, amely az alábbi 
elektronikus felületen található: ..https://epapir.qov.hu”.

A képviselő elektronikus kapcsolattartás esetén a keresetlevél mellékleteként csatolja az elektronikus 
okiratként rendelkezésre álló vagy az általa digitalizált meghatalmazást, kivéve, ha a képviselő 
meghatalmazása a rendelkezési nyilvántartásban szerepel.

A közigazgatási per illetéke 30 000 Ft, azonban a feleket vagyoni és jövedelmi viszonyaikra tekintet 
nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
1016 Budapest, Mészáros utca 58/B

Telefon: (06-1) 776-6280 KRID: 201436115
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu Web: http://www.pvkh.hu

https://epapir.qov.hu
mailto:zoldhatosag@pest.gov.hu
http://www.pvkh.hu




A Törvényszék a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja tárgyalást tart.

INDOKOLÁS

Tárgyi ügyben Engedélyes a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet rendelkezései alapján 2025. február 18. 
napján kérelmet nyújtott be a Környezetvédelmi Hatósághoz a tárgyi telephelyen alkalmazott 
technológiákhoz tartozó P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P12, P13, P14, P15 és P16 jelű légszennyező 
pontforrások működési engedélyeztetéséhez.

Benyújtásra került a Fővárosi Levegőtisztaságvédelmi Kft. (1153 Budapest, Bethlen Gábor u. 55.) által 
2024. november 7. és 8. napján végzett emisszió mérésekről készített SZVE/331/2024/7 számú 
szakértői vélemény.

A mérési eredmények alapján a pontforrások légszennyező anyag kibocsátása megfelel a technológiára 
vonatkozó jogszabályban előírt határértékeknek.

Engedélyes levelében tájékoztatta a Környezetvédelmi Hatóságot, hogy a P17 jelű pontforrás emisszió 
mérésére műszaki okok miatt nem került sor.

A kérelem a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásainak megfelelt, ezért az engedélyt megadtam.

Az engedély megadásával egyidejűleg rendelkeztem a PE-06/KTF/02165-5/2022. számú határozat 
hatályvesztéséről is.

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 30. § (1) bekezdése alapján:
„30. § (1) Bűzzel járó tevékenység az elérhető legjobb technika alkalmazásával végezhető."

Az elérhető legjobb technikának megfelelő, a bűz csökkentését szolgáló biofilterek jó hatásfokú 
működésének ellenőrzése érdekében a P2, P5, P6, P7, P8, P9, P10, P11 és P19 jelű pontforrások 
esetében negyedéves szaqeqvséa mérési gyakoriságot írtam elő összhangban az Engedélyes 
önellenőrzési tervében foglaltakkal.

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 25. § (2) bekezdése alapján a helyhez kötött légszennyező 
pontforrás üzemeltetése során a levegővédelmi követelményeket érvényesíteni kell. Az időszakos 
mérések elvégzése a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező források kibocsátásának 
vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I. 14.) VM rendelet 
[a továbbiakban: 6/2011. (I. 14.) VM rendelet] 12. és 15. §-ai, valamint 14. számú melléklete alapján a 
technológiától és a kibocsátott anyagoktól függően évente, kétévente vagy ötévente kötelező.

Tekintettel arra, hogy a rendelkező részben engedélyezett pontforrásokhoz tartozó technológia 
(hőtermelés, fáklyázás, szennyvízkezelés) a 6/2011. (I. 14.) VM rendelet 14. számú melléklete alapján 
nem tartozik az évente, illetve kétévente mérendő technológiák közé, ezért az emissziók 
megfelelőségének igazolására a rendelkező részben ötéves mérési gyakoriságot írtam elő, mely 
ellenőrző méréseket a 6/2011. (I. 14.) VM rendeletben foglaltaknak megfelelően kell elvégezni.
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A 140 kWth és annál nagyobb, de 50 MWth-nál kisebb teljes névleges bemenő hőteljesítményű 
tüzelőberendezések működési feltételeiről és légszennyező anyagainak kibocsátási határértékeiről szóló 
53/2017. (X. 18.) FM rendelet [a továbbiakban: 53/2017. (X. 18.) FM rendelet] 8. § (3) bekezdésében 
foglaltak szerint „az (1) bekezdésben előírt méréseket a gázüzemű motorok esetén évente legalább 
egyszer el kell végezni”, ezért a P14, P17 és P18 jelű pontforrások esetében éves mérési gyakoriságot 
írtam elő,

A levegővédelmi követelményeket a 306/20.10. (XII. 23.) Korm. rendelet előírásainak megfelelően kell 
betartani.

A benyújtott levegőtisztaság-védelmi bejelentés (LAL V) figyelembevételével a 306/2010. (XII. 23.) Korm. 
rendelet előírásainak megfelelően a légszennyező anyag kibocsátási határértéket az 53/2017. (X. 18.) 
FM rendelet 1. számú mellékletében foglaltak, valamint a levegőterheltségi szint határértékeiről és a 
helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendelet 6. 
számú mellékletében foglaltak figyelembevételével állapítottam meg.

Felhívom a figyelmet, hogy a P12 és P13 jelű pontforrásra 2030. január 1. napjától az 53/2017. (X. 18.) 
FM rendelet 2. számú mellékletében megállapított határértékek vonatkoznak.

Felhívom a figyelmet, hogy a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 4. §-a szerint:
„Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő működtetése 
miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való terhelése, továbbá a 
levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz. ”

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 31. § (2) és (4) bekezdései szerint:
„(2) Az adatszolgáltatásra köteles légszennyező forrás üzemeltetője a tárgyévet követő év március 31-ig 
a területi környezetvédelmi hatóság részére a 7. melléklet szerinti adattartalommal éves levegőtisztaság­
védelmi jelentést nyújt be. [...]
(4) Az adatszolgáltatásra köteles légszennyező forrás üzemeltetője a levegőtisztaság-védelmi 
alapbejelentésben bekövetkező változásokat - beleértve a tevékenység megszűntetését is - a változás 
bekövetkezésétől számított 30 napon belül bejelenti a területi környezetvédelmi hatóság részére. ”

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 32. § (1) és (2) bekezdései szerint:
„(1) Az adatszolgáltatás elektronikus úton teljesítendő.
(2) Az adatszolgáltatás során közölt adatok teljeskörűségéért, a bejelentésre kötelezettre érvényes 
számviteli szabályokkal, statisztikai rendszerrel, valamint egyéb nyilvántartási rendszereivel, mérési, 
megfigyelési adataival való egyezéséért a bejelentésre kötelezett a felelős. Az adatszolgáltatás során 
benyújtott dokumentációt legalább 5 évig meg kell őrizni."

A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 34. § (1) bekezdése szerint:
„(1) A területi környezetvédelmi hatóság vagy a járási környezetvédelmi hatóság a levegővédelmi 
követelményt megsértő természetes és jogi személy, vagy jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezet részére, a jogsértő tevékenység megszüntetésére, illetve a mulasztás pótlására való 
kötelezéssel egyidejűleg, - ha jogszabály másként nem rendelkezik - levegőtisztaság-védelmi bírságot 
szab ki. ”
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A 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 35. § (1) bekezdése szerint:
„(1) A területi környezetvédelmi hatóság vagy a járási környezetvédelmi hatóság [...] 
a) a kibocsátási határérték túllépése, [...]
esetén - ha jogszabály másként nem rendelkezik - a levegőterhelő tevékenységet korlátozza, 
felfüggeszti vagy megtiltja. ”

Felhívom az Engedélyes figyelmét a következőkre:
- 2014. december 15. napjától kizárólag elektronikus úton, ügyfélkapun keresztül lehet új 
azonosítókat igényelni, 2015. január 1. napjától változást bejelenteni, illetve eleget tenni az 
adatszolgáltatási kötelezettségüknek.
- 2020. január 1-től az új online szolgáltatással teljesíthetők az adatszolgáltatások.
- A változásokról és a benyújtás feltételeiről a http://web.okir.hu/hu/adatszolqaltatas oldalon 
tájékozódhat.
- Az OKIRkapu adatszolgáltató rendszer az interneten a https://kapu.okir.hu/okirkapuuqyfel/ linken 
érhető el. Az OKIRkapuhoz a Központi Azonosítási Ügynök (KAÜ) segítségével lehet hozzáférni. A KAÜ- 
be történő bejelentkezést követően, a felhasználó környezetvédelmi adatszolgáltatásokat 
(adatcsomagokat) állíthat össze és küldhet be az általa képviselt szervezet nevében.

Az eljárás igazgatási szolgáltatási díjának mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 
eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet [a továbbiakban: 14/2015. 
(III. 31.) FM rendelet] 1. számú mellékletének 14. pontja alapján állapítottam meg.

Az igazgatási szolgáltatási díj viselésére a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 5. § (3) bekezdése alapján 
Engedélyes köteles. Az igazgatási szolgáltatási díjat Engedélyes megfizette.

Határozatom elleni fellebbezés az Ákr. 116. § (1) bekezdése alapján kizárt, a bírósági felülvizsgálat 
lehetőségéta 114. § (1) bekezdése biztosítja. '

A Törvényszék illetékességét a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: 
Kp.) 13. § (1)-(2) bekezdései állapítják meg. A keresetlevél benyújtásának helye és ideje a Kp. 39. § (1) 
bekezdése alapján került meghatározásra.

A közigazgatási per illetékének mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) 
bekezdése, megfizetésének módját a 74. § (1)-(1a) bekezdése határozza meg, az illetékfeljegyzési 
jogról a 62. § (1) bekezdés h) pontja rendelkezik.

A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Kp. 77. §-án alapul, amely szerint, ha 
egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság tárgyaláson 
kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, az alperes a vádiratban kérheti. Ennek 
elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye.

Döntésemet az Ákr. 80-82. §-ai alapján hoztam meg.

Tájékoztatom, hogy az előírásokban foglaltak teljesítésének elmulasztása, illetve a határozatban előírtak 
nem megfelelő teljesítése esetén az Ákr. 133. § (1) bekezdése alapján a végrehajtást elrendelem, valamint 
az Ákr. 77. § (1)-(2) bekezdései értelmében meghatározott mértékű eljárási bírság kiszabásának van 
helye, melynek legkisebb összege esetenként tízezer forint, legmagasabb összege - ha törvény
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másként nem rendelkezik - természetes személy esetén ötszázezer forint, jogi személy vagy egyéb 
szervezet esetén egymillió forint lehet. Az eljárási bírság egy eljárásban, ugyanazon kötelezettség 
ismételt megszegése esetén, ismételten is kiszabható.

A Környezetvédelmi Hatóság környezetvédelmi feladat- és hatáskörét, valamint illetékességét a 
környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, valamint 5. § (1) bekezdésének c) pontja és (2) bekezdése; 
természetvédelmi feladat- és hatáskörét, valamint illetékességét a természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) 
bekezdése, valamint 6. § (1) bekezdésének c) pontja és (2) bekezdése szabályozza.

Budapest, 2025. február 20.

dr. Tárnái Richárd főispán
nevében és megbízásából:

Péterfy Csaba s. k.
osztályvezető

Kapja: Ügyintézői utasítás szerint.

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály
1016 Budapest, Mészáros utca 58/B

Telefon: (06-1) 776-6280 KRID: 201436115
E-mail: zoldhatosag@pest.gov.hu Web: http://www.pvkh.hu

7

mailto:zoldhatosag@pest.gov.hu
http://www.pvkh.hu








Az eredeti papíralapú dokumentummal egyező.

Másolatot készítette:

Tulkán Ágnes

Pestvármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási

Főosztály

Ezen lap nem része az eredeti iratnak, kizárólag a jogszabályi megfelelőséghez szükséges záradékolás
megjelenítését szolgálja









HATÁROZAT MELLÉKLET

HELYHEZ KÖTÖTT LÉGSZENNYEZŐ FORRÁSOK KIBOCSÁTÁSI HATÁRÉRTÉKEI 

A légszennyező forrás azonosító adatai

környezetvédelmi Terüfeti Jel: 10060^995

, telephely megnevezése: Észak-pesti Szennyvíztisztító Telep

. telephely címe: 1041 Budapest 04. kér., Tímár u. 1.

ÜJ: ' 100207893

gyfél neve: Fővárosi Csatornázási Művek Zrt.

gyfél cím: 1087 Budapest 08. kér., Asztalos Sándor út 4. (38840/6 hrsz.). (Magyarország)

technológia azonosítója:

technológia megnevezése:

1

Hőtermelés

Besorolás: 1001

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

egnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

in-oxidok ( S02 és S03 ) mint S02 1 P12 Külön jogszabályi alapon

trogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P12 Külön jogszabályi alapon

:én-dioxid 999 • P12 Határértékkel nem szabályzott

:én-monoxid 2 P12 Külön jogszabályi alapon

:n-oxidok ( S02 és S03 ) mint S02 1 P13 Külön jogszabályi alapon

;rogén oxidok ( NO és N02 ) mjnt N02 3 P13 Külön jogszabályi alapon

ÉN-DIOXID 999 P13 Határértékkel nem szabályzott

én-monoxid 2 P13 Külön jogszabályi alapon

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P12 Kazán 1. kémény

P13 Kazán 2. kémény '

A technológia kibocsátási határértékei

jrziószám: 20 1





Légszennyező anyag 
(anyagosztály) 
megnevezése

Érvényes év.név- 
től Határérték

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
0%

KÉN-DIOXID 2002.1 35.0 mg/m3 füstgáz - 3

SZÉN-MONOXID 2002.1 100.0 mg/m3 füstgáz - 3

NITROGÉN-OXIDOK /MINT N02/ 2002.1 350.0 mg/m3 füstgáz - 3

SZILÁRD /NEM TOXIKUS/ POR 2002.1 5.0 mg/m3 füstgáz - 3

^ technológia azonosítója: 2 Besorolás: 2000

Á technológia megnevezése: Szennyvízkezelés

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Megnevezés

Ammónia

<én-hidrogén

<én-hidrogén

Kód

6

Forrás

P2

P9

HÉ értelmezés

Általános: anyagra

10 P5 Általános: anyagra

(én-hidrogén 10 P6 Általános: anyagra

(én-hidrogén 10 P7 Általános: anyagra

(én-hidrogén 10 P8 Általános: anyagra

ammónia 6 P9 Általános: anyagra

Cén-hidrogén 10 P9 Általános: anyagra

ummónia 6 P10 Általános: anyagra

Cén-hidrogén 10 P10 Általános: anyagra

ammónia 6 P11 Általános: anyagra

Cén-hidrogén ■ 10 P11 Általános: anyagra

ammónia 6 P19 Általános: anyagra

Cén-hidrogén 10 P19 Általános: anyagra

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P2 Biofilter kibocsátó kürtő 1

P5 Biofilter kibocsátó kürtő

P6 Biofilter kibocsátó kürtő

P7 Biofilter kibocsátó kürtő 6

(iszapcsarnok)
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P8 Biofilter kibocsátó kürtő 7

P9 Biofilter kibocsátó kürtő 8 (iszapcsarnok)

P10 Biofilter kibocsátó kürtő 9 (iszapcsarnok)

P11 Biofilter kibocsátó kürtő 10 (rohasztó)

P19 Biofilter kibocsátó kürtő 11 (csatornaiszap)

A technológia kibocsátási határértékei

Légszennyező anyag 
(anyagosztály) 
megnevezése

Érvényes év.név- 
tői Határérték

Tömegáram
küszöbérték

kg/h

[én-hidrogén

ammónia

2002.1 5.0 mg/m3 0.05

2005.1 500.0 mg/m3 5

technológia azonosítója: 3 Besorolás: 1000

technológia megnevezése: ' Fáklyázás

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

egnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

trogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P15 Általános: anyagra

:én-monoxid 2 P15 Általános: anyagra

;szes szerves anyag C-ként l[ kivéve metán ) 981 P15 Határértékkel nem szabályzott

trogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P16 Általános: anyagra

:én-monoxid 2 P16 Általános: anyagra

;szes szerves anyag C-ként ( kivéve metán ) 981 P16 Határértékkel nem szabályzott

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P15 Fáklya 1

P16 Fáklya 2

A technológia kibocsátási határértékei

srziószám: 2Ó 3
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Légszennyező anyag 
(anyagosztály) 
megnevezése

Érvényes év.név- 
től Határérték

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
0%

Szén-monoxid 2013.1 500.0 mg/m3 5 5

Nitrogén-oxidok (mint N02) 2013.1 500.0 mg/m3 5 5

A technológia azonosítója: 4 Besorolás: 1074

A technológia megnevezése: Villamos energia előállítás

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Megnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

Mitrogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P14 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid 2 P14 Külön jogszabályi alapon

Összes szerves anyag C-ként ( kivéve metán ) 981 P14 Határértékkel nem szabályzott

Nitrogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P17 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid 2 P17 Külön jogszabályi alapon

Összes szerves anyag C-ként ( kivéve metán ) 981 P17 Határértékkel nem szabályzott

Nitrogén oxidok ( NO és N02 ) mint N02 3 P18 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid 2 P18 Külön jogszabályi alapon

Összes szerves anyag C-ként ( kivéve metán ) 981 P18 Határértékkel nem szabályzott

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P14 Gázmotor kémény I.

P17 Gázmotor kémény II.

P18 Gázmotor kémény III.

A technológia kibocsátási határértékei

Légszennyező anyag 
(anyagosztály) 
megnevezése

Érvényes év.név- 
től Határérték

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
0%

SZÉN-MONOXID 2020.1 260.0 mg/m3 füstgáz - 15

NITROGÉN-OXIDOK/MINT N02/ 2020.1 225.0 mg/m3 füstgáz - 15

Összes szénhidrogén -kivéve CH4- C-ban kifejezve 2020.1 55.0 mgC/ Nm3 füstgáz - 15
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legjegyzés

határozat melléklete
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aláírás
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